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U 2021. godini provedeni su svi projekti, višegodišnji programi, akcije, manifestacije, konferencije i kampanje 

koje smo planirali te niz dodatnih aktivnosti  stoga i ovu godinu držimo uspješnom. Gotovo u svakom području 

djelovanja Centra znanja postignuti brojčani pokazatelji na kraju godine bili su deset puta veći od planiranih. 

Akcije, konferencije i kampanje imale su snažan medijski odjek u lokalnoj zajednici, ali i na nacionalnoj razini i 

uključile su velik broj građana na različite načine u promociju aktivnosti  na društvenim mrežama. Tijekom ove 

godine cjelokupna organizacija uspješno je nastavila funkcionirati u pandemijskim  okolnostima, poštujući sve 

aktualne  epidemiološke mjere. U našem stacionarnom obliku skrbi za beskućnike niti jedan korisnik nije obolio 

od Covid-19.  

Organizacije je imala kapaciteta provoditi  11 projekata i pri tomu imati brojne partnerske i suradničke relacije 

što govori o našem statusu organizacije koja je pouzdana i koja transparentno komunicira s javnošću. Zaprimljen 

je i ove godine rekordan broj donacija fizičkih i pravnih osoba, u novcu i hrani. Vezano za volonterski rad uključili 

su se i ove godine volonteri iz drugih EU zemalja u Centru podrške djeci i mladima s problemima u ponašanju i 

Centru za beskućnike/ce. Na razini mreža doprinijeli smo u izradi strategija razvoja, izradi nove definicije 

beskućnika koju smo zagovarali u radnoj skupini koja je sudjelovala u izradi Zakona o socijalnoj skrbi. 

Tijekom godine volonteri su bili uključeni u rad Centra podrške u okviru kojeg su pružali pomoć u učenju u 

prostoru udruge ali i „on line“ preko različitih dostupnih platformi. Volonteri su bili uključeni u dostavu hrane 

beskućnicima koji nisu na smještaju u Prenoćištu, pripremi i raspodjeli korona paketa, zaprimanju i sortiranju 

donacija. Volonteri su se također uključili i u akcije "Split Style by MoSt","A di si ti?!" te u organizaciju 15. 

nacionalnog susreta o beskućništvu, promociji brošure o siromaštvu i svih popratnih događanja. 

Organizirali smo i odazivali se na  veći broj "on line" događanja te imali prilike za nova stručna usavršavanja, 

stoga je i obim aktivnosti bio puno veći od planiranog. Isto tako poduzeli smo niz aktivnosti i akcija u cilju 

opremanja „bolesničke sobe“ u Centru za beskućnike/ce, za moguće potrebe izolacije korisnika zbog Covida 19, 

te zbog toga što je prisutan velik broj sve starijih korisnika koji traže specifičnije oblike skrbi. 

Aktivno smo se uključili u rad Nacionalnog vijeće za razvoj socijalnih politika i postali članice GOOD inicijative, 

organizirali i sudjelovali u nizu konferencija, izlagali o svom radu na različitim skupovima u zemlji i inozemstvu, 

provodili kampanje  „Ajmo govorit o zdravlju,mentalnom zdravlju“ i  „Ambasadori solidarnosti i volonterstva“, 

organizirali našu tradicionalnu 20. humanitarno promotivnu akciju „A di si ti?!“ na Rivi. Tijekom godine u naše 

aktivnosti uključilo se 589 volontera ( 196 m 393 ž) koji su uložili 4178 volonterskih sati. Bila je ovo jedna 

izazovna, ali aktivna i inspirativna godina. 
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CENTAR PODRŠKE ZA DJECU I MLADE S PROBLEMIMA U PONAŠANJU 

 

1. PROGRAM „CENTAR PODRŠKE ZA DJECU I MLADE S PROBLEMIMA U PONAŠANJU“  
Nositelj: Udruga MoSt 
Partner: Centar za socijalnu skrb Split 
Financiranje: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike   
Odobreni iznos: 210.000,00 kuna  
Trajanje programa: 1.6.2020. - 31.5.2023. 
Provedba: 1.6.2021. - 31.5.2022.  
(2. godina trogodišnjeg programa “Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje pružaju udruge”) 
 
 
SAŽETAK PROGRAMA 

Program je usmjeren prevenciji institucionalizacije djece u riziku i djece i mladih s problemima u 

ponašanju, socijalnom uključivanju djece i mladih iz alternativne skrbi i senzibilizaciji zajednice za potrebe ovih 

skupina djece i mladih. Vrijednost programa  je pružanje pomoći i psihosocijalne podrške korisnicima na 

izvaninstitucionalni način, mogućnost brzog uključivanja obitelji i izbjegavanja stigmatizacije djece i mladih, što  

 

je u skladu s naputkom o provedbi Zakona o sudovima za mladež i prema odrednicama Nacionalnog programa 

djelovanja za djecu RH.  Intervencije našeg Centra brzo i neposredno obiteljima pružaju individualno i obiteljsko  

savjetovanje, volontersku (vršnjačku) pomoć u učenju djeci i mladima koji odrastaju u rizičnom okruženju ili s 

problemima u ponašanju, te produktivno i konstruktivno provođenje slobodnog vremena, uz različite usluge 

grupne podrške (tretmanske grupe, Škola za roditelje, učenje u prirodi). Centar pruža i konkretnu podršku 

mladima koji izlaze iz ustanova socijalne skrbi ili pravosuđa kako bi se prevenirala njihova socijalna isključenost i 

rizik od beskućništva te kako bi ih se približilo svijetu rada. Djeca i mladi se uključuju u aktivnosti u skladu sa 

svojim potrebama, aktivno participiraju u procesu odlučivanja i dobrovoljno sudjeluju u programu kroz koji uče 

nove, socijalno prihvatljive načine ponašanja, koji u konačnici dovode do adekvatne dugoročne promjene (ne 

izostaju s nastave, savladavaju školsko gradivo, ostaju u sustavu redovnog obrazovanja, ne ponavljaju kaznena 

djela, pronalaze zaposlenje, podižu razinu socijalnih i životnih vještina). 

 
 
PROVEDENE AKTIVNOSTI I REZULTATI 

   

 U individualno socijalno i psihologijsko savjetovanje uključeno je 25 djece i mladih koji odrastaju rizičnim 

obiteljima i 31 roditelja/skrbnika djece; 36 djece i mladih s problemima u ponašanju i 36 njihova 

roditelja/skrbnika i 23 mladih koji su smješteni ili su izašli iz ustanova socijalne skrbi; ukupno pruženo 

523 usluge savjetovanja;   

 U aktivnosti pomoći u učenju bilo je uključeno 50 djece i mladih koji odrastaju rizičnim obiteljima i djece i 

mladih s problemima u ponašanju i mladih koji su smješteni ili su izašli iz ustanova socijalne skrbi ukupno 

je pruženo 1052 usluga pomoći u učenju koje su uključivale savladavanje školskog gradiva i 

provjeravanje usvojenog znanja;   
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 Organizirano je 205 aktivnosti slobodnog vremena u udruzi (pikado, zračni hokej, društvene igre, dva 

jednodnevna izleta i sl.); organizirano pet odlazaka na sportske aktivnosti izvan udruge; provedeno je niz 

radno okupacijske aktivnosti (18 kulinarskih radionica, 2 filmske radionice, 3 kviza znanja. 1 kreativna 

radionica) za djecu i mlade koji manifestiraju probleme u ponašanju i dva posjeta Muzeju Iluzija;  

 U programe formalnog i neformalnog obrazovanja je uključeno 2 punoljetne mlade osobe bez 

odgovarajuće roditeljske skrbi ili bez roditeljske skrbi i 1 mlađa punoljetna osoba s problemima u 

ponašanju; 

 Jedna korisnica koja je bila smještena u Dječjem domu Maestral završava preddiplomski studij u Visokoj 

školi za menadžment i dizajn ASPIRA; 

 Jedna mlađa punoljetna osoba s problemima u ponašanju je u procesu završavanja programa 

prekvalifikacije za kuhara; 

 Jedna korisnica koja je bila smještena u Dječji dom Maestral, završila je u izvještajnom razdoblju program 

usavršavanja Vođenje poslova u odjelu hrane i pića, u Visokoj školi za menadžment i dizajn Aspira; 

 Jedna mlađa punoljetna osoba bez odgovarajuće roditeljske skrbi ili bez roditeljske skrbi, smještena u 

Dječji dom Maestral, uključena u osposobljavanje za upravljanje motornim vozilima; 

 Dvoje djece i mlađih punoljetnih osoba s problemima ponašanju uključeno u osposobljavanje  za 

upravljanje motornim vozilima. Oba korisnika su bila smještena u Centru za pružanje usluga u zajednici 

Split; 

 Podršku u pripremi za samostalan život 3 mladih mentora je kontinuirano pružalo petorici mladih osoba 

iz alternativne skrbi; mentorima je osigurana podrška u radu kroz sastanke, kontakte i supervizije;  

 Objavljen je 1 javni poziv za volontere vršnjake pomagače, održana 24 motivacijska intervjua i odrađeno 

20 psihologijskih testiranja s zainteresiranim volonterima vršnjacima pomagačima; uključeno 23 novih 

volontera vršnjaka pomagača u aktivnosti s djecom iz obitelji u riziku i djecom i mlađim punoljetnim 

osobama s problemima u ponašanju;   

 Održane su edukativne radionice za volontere na teme „Komunikacijske vještine“, „Vršnjačka pomoć“, 

„Emocije“ i „Destigmatizacija djece s PUP-om“, 1 kulinarska radionica za volontere,  1 kreativna 

radionica izrade božićnih ukrasa, 1 sportska aktivnost i 1 izlet; Redovito je održavana suradnja sa svim 

relevantnim dionicima u lokalnoj zajednici (osnovne i srednje škole, dječji psihijatri, voditelji nadzora nad 

izvršavanjem roditeljske skrbi, voditelji odgojne mjere pojačana briga i nadzor, terapijske zajednice, 

fakulteti, učilišta itd.);   

 U programu je sudjelovalo ukupno 52 volontera vršnjaka pomagača koji su odradili 1374 sati 

volonterskog rada;   

 Sudjelovanje na različitim skupovima i prezentacija rad Centra podrške: - Program udruge MoSt je 

predstavljen na okruglom stolu „Stvaranje učinkovite mreže socijalnih usluga u zajednici za rehabilitaciju 

i edukaciju mladih počinitelja prekršajnih i kaznenih djela“, u organizaciji Caritasa SMN. Program je 

predstavila Gordana Cavicchi, voditeljica terapijske zajednice Papa Ivan XXIII, u okviru izlaganja „Prikaz 

rada organizacija civilnog društva s mladima u riziku“;  
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 Centar podrške za djecu i mlade s problemima u ponašanju predstavljen je na međunarodnoj 

konferenciji “CONTEMPORARY CHALLENGES OF WORKING WITH AT-RISK YOUTH«, održanoj putem 

Zooma 21. i 22. svibnja 2021. godine u organizaciji Mladinskog doma Jarše u Ljubljani.  

 Sudjelovanje u pripremi smjernica javnih politika i edukacija iz istraživačkih metoda, u organizaciji 

Hrvatske mreže za beskućnike;  

 Sudjelovanje na okruglom stolu „Stvaranje učinkovite mreže socijalnih usluga u zajednici – izazovi i 

rješenja u radu s maloljetnim počiniteljima prekršajnih i kaznenih djela", u sklopu projekta „M.O.R.E. 

mrežom i obrazovanjem za rehabilitaciju i edukaciju mladih kažnjenika",  

 Sudjelovanje na edukacijama: Osnovnom seminaru medijacije u organizaciji Foruma za slobodu odgoja; 

"Youth Work – pedagogija neformalnog rada s mladima“, Alumni udruga; Skrb temeljena na znanjima o 

traumi, SOS Dječje selo Hrvatska; 

 Pedagog Udruge Ivo Puljek održao je izlaganje „Beskućništvo mladih – prevencija u fokusu“, na Lica 

beskućništva, održanoj u Splitu 8. listopada 2021. godine;  

 Na društvenim mrežama Udruge (Facebook, Instagram) redovito podijeljene objave iz područja 

promocije i zaštite mentalnog zdravlja djece i mladih i objave o  programskim novostima i aktivnostima.  
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2. PROGRAM „MREŽA PRUŽATELJA SOCIJALNIH USLUGA U ZAJEDNICI”  

Nositelj: Udruga Igra  
Partneri: Udruga MoSt, Udruga Breza, Udruga Ardura 
Financiranje: Europski socijalni fond  
Odobreni iznos: 1.499.632,91 kuna  
Udio udruge MoSt za 2021.: 8.997,00 kuna  
Trajanje: 21.4.2020. – 20.4.2022. 
 

SAŽETAK PROGRAMA 

Projekt “Mreža pružatelja socijalnih usluga u zajednici“ omogućit će djeci i mladima iz alternativne skrbi, djeci i 

mladima s problemima u ponašanju i članovima njihovih obitelji dostupnost i visoku kvalitetu socijalnih usluga, 

kako bi se povećala njihova socijalna uključenost na teritoriju RH. Projektom će se ciljanim skupinama omogućiti 

socijalna usluga koja je visokokvalitetna, višekratna, dugotrajna, integrirana s naglaskom na individualizirani 

pristup. Digitalnom kampanjom, koja će se provoditi za cijelo vrijeme trajanja projekta, kao i izradom online 

priručnika omogućiti će se širenje i diseminacija usluga u druge zajednice. Provedba ovog projekta omogućit će 

unapređenje usluga i provedbu sa 100 korisnika (mladi od 15 -29 godina do navršene 30 godine života) i 20 

članova obitelji u 4 županije (Grad Zagreb, Splitsko-dalmatinska županija, Osječko-baranjska i Šibensko-kninska 

županija). 

 

PROVEDENE AKTIVNOSTI I REZULTATI 

 

 Formiran tim stručnjaka partnerskih organizacija koji imaju dugogodišnje iskustvo u radu s djecom i 
mladima u riziku;   

 Održana tri sastanka radne skupine za izradu i razvoj okvira za pružanje visokokvalitetnih socijalnih 
usluga djeci, mladima i članovima njihovih obitelji;   

 Kreirana radna verzija Okvira za kvalitetno pružanje socijalnih usluga unutar organizacija civilnoga 
društva; 

 Uključeno 18 djece u individualnu psihosocijalnu podršku;  

 U sklopu projekta razvijen okvir za kvalitetno pružanje socijalnih usluga organizacija civilnoga društva  
utemeljenog na metodi (bottom-up); 

 Izrađen online digitalni priručnik, koji će uskoro biti dostupan na web stranicama organizacija nositelja i 
partera;  

 Promocija projekta na web stranici i društvenim mrežama Udruge. 

 

 



 

 

Udruga MoSt, Split / Gundulićeva 52 / E-mail: info@most.hr / www.most.hr 

 

8 

 
3. PROJEKT „POST – PODRŠKA MLADIMA IZ ALTERNATIVNE SKRBI“ 
Nositelj: Udruga MoSt 
Partner: Centar za socijalnu skrb Split 
Financiranje: Grad Split 
Odobreni iznos: 50.000,00 kn 
Trajanje: 1.1.2021. - 31.12.2021. 
. 
 

SAŽETAK PROJEKTA 

Organizacija stručne i vršnjačke podrške mladima iz alternativne skrbi i u drugim nepovoljnim okolnostima. 

PROVEDENE AKTIVNOSTI I REZULTATI 

 Ukupno je u programske aktivnosti uključeno 32 mladih iz alternativne skrbi i 9 volontera osobnih 
mentora; 

 23 djece i mlađih punoljetnih osoba uključeno u individualno savjetovanje i psihoterapiju. Pružene su im 
ukupno 152 usluge savjetovanja i psihoterapije s ciljem razvijanju otpornosti, adekvatnijem 
prilagođavanju u stresnim i teškim situacijama i životnim okolnostima te socio-emocionalnom razvoju 
djece i mladih; 

 22 djece i mlađih punoljetnih osoba smještenih u Centar za pružanje usluga u zajednici Split i Dječji dom 
Maestral je bilo uključeno u radionice pripreme za samostalan život. Održano je 8 grupnih susreta, što je 
doprinijelo jačanju njihovih kompetencija potrebnih za izlazak iz skrbi;  

 5 djece i mlađih punoljetnih osoba bilo je uključeno u pomoć u učenju i savladavanju školskog gradiva; 
pruženo im je 11 usluga pomoći u učenju, što je doprinijelo razvijanju vještina učenja i ostvarenju boljeg 
školskog uspjeha; 

 16 djece uključeno u aktivnosti slobodnog vremena, pruženo 45 usluga aktivnosti slobodnog vremena, 
organizirano 3 kulinarske i 1 kreativna radionica; što je doprinijelo učenju konstruktivnih načina 
provođenja slobodnog vremena i razvoju socijalnih vještina u grupi vršnjaka; 

 5 mlađih punoljetnih osoba bez odgovarajuće roditeljske skrbi ili bez roditeljske skrbi uključeno u 
podršku procesu osamostaljivanja od strane 3 mladih mentora vršnjaka pomagača, što je doprinijelo 
razvoju kompetencija potrebnih za samostalan život i njihovoj uspješnijoj tranziciji na tržište rada;  

 5 djece i mlađih punoljetnih osoba je uključeno u programe formalnog i neformalnog obrazovanja 
(završetak preddiplomskog studija za sportski menadžment, program prekvalifikacije za kuhara, 
završetak prekvalifikacije za vođenje poslova u odjelu hrane i pića, tečaj digitalne fotografije, tečaj za 
dobivanje brevete D2 – temeljna sigurnost na brodu); što je doprinijelo jačanju kompetencija potrebnih 
za uključivanje na tržište rada i povećanju samopouzdanja kao zaštitnog čimbenika u razvoju djece i 
mladih;  

 5 mlađih punoljetnih osoba (dva mladića i jedna djevojka izašla iz CZPUZ Split, jedan mladić smješten u 
Dječji dom Maestral te jedan mladić uključen samoinicijativno) uključeni u osposobljavanje za 
upravljanje motornim vozilima (djevojka je uspješno završila osposobljavanje); što je doprinijelo jačanju 
kompetencija potrebnih za uključivanje na tržište rada;  

 Organizirano i planirano učenje u prirodi (odlazak na via ferratu Perunika i planinarski izlet na brdo Perun 
za mlade iz alternativne skrbi i volontere osobne mentore; što će doprinijeti jačanju socijalnih vještina 
djece (rad u timu, preuzimanje odgovornosti prema sebi, drugima i prirodi, ustrajnost i sl.); 
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 3 mentora vršnjaka pomagača sudjelovala su supervizijskim susretima; održan 1 grupni supervizijski 
susret sa sa supervizorom Tonijem Maglicom i 4 on line supervizijska susreta sa supervizoricom i Gestalt 
terapeutkinjom Jasenkom Pregrad, što je doprinijelo jačanju njihovih osobnih i profesionalnih 
kompetencija;  

 Program je promoviran na međunarodnoj konferenciji “CONTEMPORARY CHALLENGES OF WORKING 
WITH AT-RISK YOUTH« u organizaciji Mladinskog doma Jarše u Ljubljani, na konferenciji „Lica 
beskućništva“, u organizaciji Udruge MoSt, Udruge Ceraneo i Hrvatske mreže za beskućnike, kampanji 
„Ajmo razgovarat o zdravlju, mentalnom zdravlju“ u organizaciji Udruge MoSt, te je u televizijskoj emisiji 
„Hrvatska za 5“; što je doprinijelo razvijanju suradnje s drugim dionicima u zajednici razmjenom znanja i 
iskustva, kao i primjera dobre prakse u radu s djecom i mladima iz korisničkih skupina.  
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4. PROJEKT „MEDIJACIJA NIJE MEDITACIJA 2 ‐ AKTIVNI U RJEŠAVANJU SUKOBA“ 
Nositelj: Udruga MoSt 
Partner: Forum za slobodu odgoja  
Financije: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike  
Odobreni iznos: 85.000,00 kuna  
Trajanje: 1.6.2020. - 31.5.2021. 
 

SAŽETAK PROJEKTA 

Projekt afirmira nenasilno rješavanje sukoba i jačanje kapaciteta stručnjaka koji rade s mladima i mladih s 

problemima u ponašanju stjecanjem novih znanja i vještina, posebice komunikacije, aktivnog slušanja i vještina 

medijacije. Projektom se namjerava informirati i senzibilizirati zajednica za postupke medijacije te uključiti mlade 

u organizaciju i provedbu kampanje kojom će se zagovarati odgoj i obrazovanje za mir i nenasilno rješavanje 

sukoba. Edukacija stručnjaka i mladih s problemima u ponašanju i provedba kampanje je odgovor na rastući 

problem nasilja među mladima i doprinos kroničnom nedostatku programa koji educiraju i osnažuju djecu i 

mlade i stručnjake koji s njima rade. Projektom se namjerava educirati, kroz dva ciklusa osnovnog programa 

medijacije, 20 stručnjaka Splitsko-dalmatinske županije, kroz ciklus predavanja o medijaciji 20 studenata 

Filozofskog fakulteta, kroz ciklus od 10 radionica socijalnih vještina educirat će se 10 mladih u riziku i s 

problemima u ponašanju i uključiti 30 djece s problemima u ponašanju u individualno savjetovanje.  

 

PROVEDENE AKTIVNOSTI I REZULTATI 

 

 Mladi s problemima u ponašanju su stekli nove socijalne 
vještine koje mogu implementirati u svoj svakodnevni život; 

 Organiziran osnovni tečaj medijacije na kojem je sudjelovalo 10 
stručnjaka. Stručnjaci koji rade s mladima su dobili nove alate 
koje mogu koristiti u svom radu. Edukacija stručnjaka o 
medijaciji je pridonijela boljem razumijevanju nenasilnog 
rješavanja sukoba, upoznavanja sa procesom medijacije, 
prijenosa naučenog znanja na mlade s problemima u 
ponašanju. Stručnjaci koji su prošli edukaciju naglasili su kako 
će u svom radnom okruženju nastojati promijeniti stečena 
znanja te druge kolege i kolegice upoznati s medijacijom i 
preporučiti im edukaciju ukoliko se ponovno bude održavala; 

 Organizirane 4 kreativne radionice izrade majica za 8 mladih s 
problemima u ponašanju; 

 Organizirane radionice 8 socijalnih vještina u okviru kojih je 10 
mladih s problemima u ponašanju educirano i senzibilizirano za 
nenasilno rješavanje sukoba;  

 Uključeno 35 mladih s problemima u ponašanju u individualno 
savjetovanje. 
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5. PROJEKT „MEDIJACIJA NIJE MEDITACIJA 3 ‐ AKTIVNI U RJEŠAVANJU PROBLEMA“  

Nositelj: Udruga MoSt 
Partner: Forum za slobodu odgoja  
Financiranje: Ministarstvo znanosti i obrazovanja  
Odobreni iznos: 116.000,00 kuna  
Trajanje: 8.11.2021. - 31.8.2022. 
 

SAŽETAK PROJEKTA  

Projekt afirmira nenasilno rješavanje sukoba i jačanje kapaciteta stručnjaka koji rade s mladima i mladih s 

problemima u ponašanju stjecanjem novih znanja i vještina, posebice komunikacije, aktivnog slušanja i vještina 

medijacije. Projektom se namjerava informirati i senzibilizirati zajednica za postupke medijacije te uključiti mlade 

u organizaciju i provedbu kampanje kojom će se zagovarati odgoj i obrazovanje za mir i nenasilno rješavanje 

sukoba. Edukacija stručnjaka i mladih s problemima u ponašanju i provedba kampanje je odgovor na rastući 

problem nasilja među mladima i doprinos kroničnom nedostatku programa koji educiraju i osnažuju djecu i 

mlade i stručnjake koji s njima rade. Projektom se namjerava educirati, kroz ciklus osnovnog i naprednog 

programa medijacije, 20 stručnjaka Splitsko-dalmatinske županije, kroz ciklus predavanja o medijaciji 20 

studenata Filozofskog fakulteta, kroz ciklus od 10 radionica socijalnih vještina educirat će se 10 mladih u riziku i s 

problemima u ponašanju i uključiti 30 djece s problemima u ponašanju u individualno savjetovanje. 

 

PROVEDENE AKTIVNOSTI I REZULTATI 

 

 Uključeno 10 mladih s problemima u ponašanju u individualno savjetovanje;  
Provedba ostalih projektnih aktivnosti planirana je u 2022. godini 
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6. PROGRAM "OD INSTITUCIJE DO ZAJEDNICE -  

PROMOCIJA I RAZVOJ IZVANINSTITUCIONALNE SKRBI NA PODRUČJU UA SPLIT" 

Nositelj: Udruga MoSt 

Partner: Grad Split  

Financije: Europski socijalni fond, Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.,  

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike (UT) i Hrvatski zavod za zapošljavanje (PT2) 

Odobreni iznos: 853.460,47 kuna 

Trajanje: 15.12.2021. – 14.12.2023. 

 

SAŽETAK PROGRAMA  

 

Projekt je usmjeren prevenciji institucionalizacije djece/mlađih punoljetnih osoba s problemima u ponašanju i 

promociji razvoja izvaninstitucionalnih socijalnih usluga u lokalnim zajednicama na području urbane 

aglomeracije Split (Sinj, Trogir, Omiš). Aktivnosti projekta će osigurati promociju procesa deinstitucionalizacije, 

pružanje socijalnih usluga korisnicima, te unaprjeđenje kvalitete i razvoj novih usluga edukacijom i 

umrežavanjem stručnjaka i donositelja odluka s područja UA Split. 

 

PROVEDENE AKTIVNOSTI I REZULTATI 

 Provedba projektnih aktivnosti planirana je u 2022. godini. 
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CENTAR ZA RAZVOJ VOLONTERSTVA U ZAJEDNICI 

 

1. PROGRAM „MOST – CENTAR ZA KRIZNO VOLONTIRANJE“ 

Nositelj: Udruga MoSt 

Financiranje: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politikuPartneri: Grad Split, Općina Okrug, V. 

gimnazija "Vladimir Nazor" Split, Komercijalno-trgovačka škola Split, Osnovna škola Bol Brač, Centar za socijalnu 

skrb Split 

Trajanje programa: 1.1.2021. - 31.12.2022. 

Provedba: 1.1.2021. - 31.12.2021. (1. godina dvogodišnjeg programa usmjerenog promoviranju i razvoju 

volonterstva na području RH) 

Odobreni iznos: 95.000,00 kuna 

 

SAŽETAK PROGRAMA  

 

Program se temelji na razvijanju kriznog volonterskog centra i formiranju kriznih volonterskih timova u Splitu, na 

Braču i Općini Okrug, kroz suradnju s jedinicama lokalne samouprave i odgojno – obrazovnim ustanovama. 

 

PROVEDENE AKTIVNOSTI I REZULTATI 

 Formiran Tim Solidarnost udruge MoSt za rad na terenu; u tim uključeno 11 volontera udruge MoSt i 5 
volontera Centra za beskućnike/ce; što je doprinijelo većem angažmanu volontera i uključivanju 
volontera u volonterske akcije na dobrobit zajednice; 

 Održana radionica na temu kriznog volontiranja za korisnike Centra za beskućnike/ce na kojoj je 
sudjelovalo  21 korisnika/ca; što je doprinijelo većem uključivanju i angažmanu korisnika Centra u 
volonterske aktivnosti u kriznim situacijama;  

 Formiran Tim V. gimnazije za rad na terenu s ukupno 21 volonterom. Svi volonteri su sudjelovali u 
jednodnevnoj izobrazbi za krizno volontiranje kroz interaktivne radionice (Volonterstvo i aktivizam u 
zajednici; Specifičnosti volontiranja u kriznim situacijama; Osmišljavanje i provođenje volonterskih 
aktivnosti usmjerenih ublažavanju posljedica pandemije  uzrokovane COVIDom-19 i drugih izvanrednih 
događaja  i/ili velikih nesreća (potresi, požari, poplave, ekstremni vremenski uvjeti), u skladu s 
potrebama lokalne zajednice); 

 Formiran Tim Komercijalno – trgovačke škole za rad na terenu s ukupno 21 volonterom. Svi volonteri su 
sudjelovali u jednodnevnoj izobrazbi za krizno volontiranje kroz interaktivne radionice (Volonterstvo i 
aktivizam u zajednici; Specifičnosti volontiranja u kriznim situacijama; Osmišljavanje i provođenje 
volonterskih aktivnosti usmjerenih ublažavanju posljedica pandemije  uzrokovane COVIDom-19 i drugih 
izvanrednih događaja  i/ili velikih nesreća (potresi, požari, poplave, ekstremni vremenski uvjeti), u skladu 
s potrebama lokalne zajednice); 

 Organizirano 6 volonterskih akcija prikupljanja,  pakiranja i dostave donacija i osigurana podrška u vidu 
anti – korona paketa, prehrambenih, higijenskih i drugih potrepština građanima i ustanovama / 
organizacijama u potrebi; 
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 Formirana 2 tima za krizno volontiranje u manjim sredinama: Tim Okrug i Tim Bol na Braču s ukupno 20 
volontera za rad na terenu. Svi volonteri su sudjelovali u jednodnevnoj izobrazbi za krizno volontiranje 
kroz interaktivne radionice (Volonterstvo i aktivizam u zajednici; Specifičnosti volontiranja u kriznim 
situacijama; Osmišljavanje i provođenje volonterskih aktivnosti usmjerenih ublažavanju posljedica 
pandemije  uzrokovane COVIDom-19 i drugih izvanrednih događaja  i/ili velikih nesreća (potresi, požari, 
poplave, ekstremni vremenski uvjeti), u skladu s potrebama lokalne zajednice); 

 Organizirane 2 volonterske akcije prikupljanja donacija u manjim sredinama. Tim Bol na Braču je 
organizirao akciju prikupljanja donacija u vidu prehrambenih proizvoda i higijenskih potrepština za 
korisnike/ce Centra za beskućnike/ce u Splitu. Tim Okrug je prikupljao sredstva za obitelji potresom 
pogođenog područja grada Petrinje; 

 Napisane Preporuke za organizaciju humanitarnih akcija i prikupljanje humanitarne pomoći i objavljene 
na Facebook stranici Udruge; 

 Osmišljena i kreirana online platforma www.kriznovolontiranje.org na kojoj su redovito dijeljene 
relevantne informacije vezane uz područje volonterstva; što je doprinijelo većoj informiranosti i 
promociji kriznog volontiranja; 

 Proveden je E-upitnik o empatiji. Proveden je po principima pre-test i post-test; volonteri su testirani 
prije edukacije i nakon organizacije i održavanja volonterske akcije te su rezultati pokazali da je 
volonterska akcija utjecala na empatiju volontera i to na način da je podigla razinu empatije;  

 Kreiran pozicijski dokument sa smjernicama i preporukama za razvoj volonterstva u lokalnim 
zajednicama u situacijama pojačane ugroze uzrokovane posljedicama pandemije COVID-19 i drugim 
izvanrednim događajima/nesrećama (poplave, potresi, požari, ekstremne hladnoće/vrućine); 
Izrađena Baza podataka u kojoj se nalaze podaci o svim regionalnim i lokalnim volonterskim 

Centrima koja će se kontinuirano ažurirati. 
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2. PROJEKT “AKTIVIZAM JE MOJ ĐIR” 

Nositelj: Udruga MoSt 

Financije: Grad Split 

Odobreni iznos: 18.588,00 kuna 

Trajanje: 1.12.2020. – 28.2.2021. 

 

SAŽETAK PROJEKTA 

 

Opći cilj projekta je poticanje mladih na aktivizam i volonterski rad u rješavanju pojedinih društvenih problema, a 

specifični ciljevi odnose se na povećanu razina educiranosti mladih srednjoškolaca o temama aktivnog 

građanstva, aktivizma i volonterskog rada mladih, rizičnog ponašanjima djece i mladih te povećanu razina 

kompetentnosti i vještina mladih srednjoškolaca o planiranju i provedbi aktivističkih i volonterskih akcija, 

lobiranju, zagovaranju važnih društvenih tema i njihova rješavanja i uključenosti u volonterski rad. U cilju 

podizanja razine informiranosti i senzibiliziranosti javnosti o prevenciji rizičnih ponašanja mladih organizirat će se 

javna kampanja „Bez etikete, molim“.  

 

PROVEDENE AKTIVNOSTI I REZULTATI 

 

 20 mladih studenata uključeno u edukativne radionice 

 Proveden ciklus od 5 edukativnih radionica na teme: „Biti volonter“, „Vršnjačka pomoć“, „Emocije“,  
Komunikacijske vještine“, „Bez etikete molim - destigmatizacija djece i mladih s problemima u 
ponašanju“; 

 Osmišljena i provedena 1 volonterska akcija kuhanja za beskućnike/ce u kojoj je sudjelovalo 12 mladih 
studenata i 10 djece s problemima u ponašanju;  

 Osmišljena i provedena jedna kampanja na društvenim mrežama „Bez etikete, molim“, koja je uključivala 
objavu i promociju kratkog video sadržaja o etiketiranju djece i mladih s problemima u ponašanju. 
Objavu je vidjelo 6190 korisnika Facebooka, a 320 osoba označilo sa „sviđa mi se“, komentiralo ili 
podijelilo.  
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3. PROJEKT '' VOLONTIRAM, A NE MORAM! '' 

Nositelj: Udruga MoSt 

Financiranje: Grad Split 

Odobreni iznos: 25.000,00 kn 

Trajanje: 1.3.2021. - 28.2.2022. 

 
SAŽETAK PROJEKTA 

 

Projektom potičemo i educiramo mlade do navršenih 30 godina, sa područja grada Splita,  na preuzimanje uloge 

aktivnih građana kroz rad sa socijalno isključenim skupinama, te osmišljavanje i provedbu volonterskih 

aktivnosti. 

 

PROVEDENE AKTIVNOSTI I REZULTATI 

 Educirano 42 volontera kroz jednodnevnu izobrazbu s ostvarenih 110 volonterskih sati. Svi volonteri su 
sudjelovali u jednodnevnoj izobrazbi za volontiranje kroz interaktivne radionice (Volonterstvo i aktivizam 
u zajednici; Specifičnosti volontiranja u kriznim situacijama; Osmišljavanje i provođenje volonterskih 
aktivnosti, aktivnog građanstva, aktivizma i volonterskog rada mladih u rješavanju društvenih problema, 
specifičnosti rada sa socijalno isključenim skupinama, te u organizaciji volontiranja u lokalnoj zajednici; 

 Osmišljene i provedene 2 volonterske akcije za socijalno isključene skupine; 

 Kroz jednodnevne izobrazbe i akcije prikupljanja ostvareno je sveukupno 320 volonterskih sati; 
 Ostvareno 210 volonterskih sati kroz jednodnevne izobrazbe za volontere; 

 Uključeno 35 korisnica/ka Centra za beskućnice/ke u Splitu u provođenju volonterskih akcija prikupljanja 
prehrambenih, higijenskih i drugih potrepština; 

 Sudjelovanje 42 educiranih volontera u 2 volonterske akcije (Prikupljanje, pakiranje i sortiranje 
prehrambenih, higijenskih i drugih potrepština za korisnike/ce Centra beskućnike/ce u Splitu, te 
sudjelovanje i pomoć pri nošenju i sortiranju prehrambenih, higijenskih i drugih proizvoda u sklopu 
akcije Tona hrane za beskućnike/ce); 

 12 volontera sudjelovalo u kulinarskim i kreativnim radionicama pripreme i izrade dekorativnih 
elemenata za humanitarnu akciju A Di Si Ti?! 
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4. PROGRAM „PRIPOVJEDAČ/ICA PRIČA ZA LAKU NOĆ“  

Nositelj: Udruga Portić   
Partneri: Udruga MoSt (u suradnji s Gradskom Knjižnicom „Marko Marulić“ i KBC Split-dječji odjel-
gastroenterologija, neurologija, kardiologija), Centar za ranu intervenciju u djetinjstvu MURID Čakovec, udruga 
Suncokret Pula 
Financiranje: Ministarstvo zdravstva 
Odobreni iznos: 300.000,00 kn 
 

SAŽETAK PROGRAMA 

 

Projekt „Pripovjedač/ica priča za laku noć“ započeo se u Splitu 2016.godine. Projekt sadržava svake godine 

organizaciju dvodnevne edukacije za zainteresirane punoljetne volontere/ke, niz podržavajućih susreta i 

superviziju uključenih volontera/ki te organizaciju čitanja priča svake večeri hospitaliziranoj djeci na dječjim 

odjelima gastroenterologije, neurologije i kardiologije u KBC Split. Pričanje izabranih priča i bajki može djeci 

pomoći u oslobađanju potisnutih i/ili neprihvaćenih emocija u svakodnevnom životu, a napose u uvjetima njihove 

hospitalizacije. Problemske slikovnice mogu pomoći u rješavanju manjih problema, jer slušajući i gledajući 

situacije u kojima su imaginarni junaci uspjeli prebroditi životne probleme, djeca se uče nositi s vlastitim 

problemima. Volontiranjem uz sustavnu stručnu podršku doprinosimo ublažavanju negativnih pojava pri 

hospitalizaciji djece smještene u bolnici. U okolnostima pandemije i zbog nemogućnosti realizacije dolazaka na 

odjele, čitanje priča realiziralo se on line, a za djecu je putem donacija osigurano nekoliko tableta.  

 

PROVEDENE AKTIVNOSTI I REZULTATI  

 Održan sastanka svih partnera preko platforme Zoom, osvrt je bio na trenutno stanje u gradovima te da 
li je moguć ulazak u bolnicu s obzirom na situaciju oko COVID-19, što se događa s volonterima te koje su 
zamjenske aktivnosti koristili u koliko nisu mogli ući u bolnice; 

 Održano predavanje dipl. psih. Žana Pavlović „Mentalno zdravlje djece i mladih u vrijeme pandemije“; 

 Održan interni sastanak voditeljica projekta sa glavnom sestrom u KBC Split; 

 Održan interni sastanak voditeljica projekta. 
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CENTAR ZA BESKUĆNICE/KE 

 

1. PROGRAM „PRENOĆIŠTE ZA BESKUĆNICE/KE“ 
Nositelj: Udruga MoSt 
*Financiranje: Grad Split  
Odobreni iznos: 220.000,00 kn  
Trajanje: 1.7.2021. – 30.6.2022. 
*Financiranje: Splitsko – dalmatinska županija 
Odobreni iznos: 50.000,00 kn 
Trajanje: 1.1.2021. – 31.12.2021.  
 
 
SAŽETAK PROGRAMA 

 

Projekt Prenoćišta za beskućnice/ke ima za cilj smanjenje socijalne isključenosti i podizanje kvalitete života 

beskućnica/ka na području Splitsko-dalmatinske županije i provodi se u partnerstvu sa Gradom Splitom. 

Smještajni kapacitet Centra za beskućnice/ke je 35 ležaja. Za muškarce je predviđeno 30, a za žene 5 ležaja. 

 

PROVEDENE AKTIVNOSTI I REZULTATI 

 Usluge smještaja prenoćišta tijekom 2021. godine koristilo je 49 korisnica/ka (6 žena, 43 muškarca). CZSS 
je većini korisnika izdao Rješenje za smještaj, a neki korisnici su još u postupku rješavanja. Prije smještaja 
u Centar za beskućnice/ke korisnici su uglavnom boravili na javnim gradskim površinama te prostorima 
potpuno neadekvatnim za stanovanje. Prosječna dob korisnika je 57 godina, te su općenito lošijeg 
psihofizičkog stanja. Prilikom dolaska u Centar za beskućnice/ke dio korisnika nije posjedovao osobne 
dokumente, velik dio njih nema osnovno zdravstveno osiguranje i nisu upoznati sa svojim zakonskim 
pravima; 

 Osim usluge smještaja korisnici imaju mogućnost svakodnevnog održavanja osobne higijene, zamjene 
odjeće i obuće, pranja odjeće i posteljine te prehranu u Pučkoj kuhinji; 

 Svakodnevno se provodio individualni i savjetodavni rad te se posredovalo u kontaktima s različitim 
institucijama i održano je 12 sastanaka s korisnicima; 

 Slijedili smo sve preporuke u svrhu borbe protiv pandemije Covid-19 pa je u okviru toga 25 korisnika 
cijepljeno je s obje doze cjepiva Pfizer/Biontech, a 15 korisnika je primilo booster dozu Pfizer/Biontech 
cjepiva; 

 Korisnici obuhvaćeni smještajem su sudjelovali u podjeli antikorona paketa sa zaštitnom opremom u 
svrhu suzbijanja pandemije uzrokovane virusom COVID-19 korisnicima koji nisu obuhvaćeni uslugom 
smještaja u prenoćištu; 

 Uz pomoć donatora i Županije Splitsko-dalmatinske u potpunosti je opremljena bolesnička soba u 
prostoru Centra za beskućnice/ke; 

 4 korisnika su pronašla zaposlenje te prestali koristiti naše usluge; 5 korisnika je privremeno angažirano 
na honorarnim poslovima; 2 korisnika su ostvarila pravo na privremeno zdravstveno osiguranje; 2 
korisnika su smještena u terapijske zajednice; 4 korisnika su smještena u dom za starije i nemoćne; 2 
korisnika su preminula; 
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 Redovito su se vodili interni kartoni korisnica/ka sa svim pruženim uslugama i realiziranim aktivnostima; 
ispunjavala se matična knjiga, knjiga dežurstva sa svim relevantnim informacijama, redovno su se 
održavali sastanci tima Centra za beskućnice/ke te kontakti i sastanci sa suradnicima u drugim 
institucijama. Svaki mjesec Upravnom odjelu za socijaln skrb, zdravstvenu zaštitu i demografiju grada 
Splita dostavljan je popis svih korisnica/ka koji su koristili usluge Centra za beskućnice/ke; 

 U okviru inicijative O la la su osigurane 244 večere;  

 Uključeno 7 volontera kontinuirano, a zaprimljeno i podijeljeno više od 650 pojedinačnih donacija; 

 Jednom mjesečno radno sposobni korisnici čistili su okoliš zgrade Centra za beskućnice/ke; 
        8 korisnica/ka je sudjelovalo u akciji uređenja Prenoćišta u organizaciji posade američkog  
               ratnog broda USS Mount Whitney; 

 Sudjelovanje u istraživanju „Beskućništvo u Hrvatskoj: trendovi, politike i rezultati“ u svrhu pisanja rada 
na diplomskom studiju socijalne politike Studijskog centra socijalnog rada, Pravnog fakulteta Sveučilišta 
u Zagrebu;  

 Ispunjavanje Upitnika o broju cijepljenih korisnika i zaposlenika u cilju suzbijanja pandemije COVID-19 i 
zaštite korisnika, provoditelj Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i  socijalne politike;  

 Sudjelovanje u izradi prijedloga Natječaja i Pravilnika o davanju stanova u najam socijalno ugroženim 
osobama i obiteljima, Grada Splita.  
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Obilježja korisnica/ka Centra za beskućnice/ke u 2021. Godini  
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2. PROGRAM „POLUDNEVNI BORAVAK“ 

Nositelj: Udruga MoSt 

Partner: Grad Split 

Financiranje: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike 

Odobreni iznos: 225.000,00 kn  

Trajanje: 1.5.2021. - 30.4.2022. (2. godina trogodišnjeg programa usmjerenog smanjenju i prevenciji socijalne 

isključenosti te socijalnom uključivanju i integraciji socijalno osjetljivih skupina) 

*Nastavak programa započetog 1.5.2020. 

 
SAŽETAK PROGRAMA 

 

Aktivnosti Poludnevnog boravka usmjerene su na društveno marginalizirane i isključene građane koji teško 

dolaze do informacija i do prilika za širenje svoje socijalne mreže podrške. Jedan dio koristi uslugu smještaja u 

našem Prenoćištu, a jedan dio boravi  na javnim prostorima i drugim površinama. Najveći dio korisnika boravi u 

skromnim i neadekvatnim stambenim prostorima poput: garaža, podrumskih i tavanskih stanova, brodova, u 

objektima bez struje i vode. Usluge poludnevnog boravka moguće je koristiti radnim danom od 15 do 20 sati, a 

po potrebi i duže. Svakodnevno se čitao dnevni tisak, koristio Internet i organizirano provodilo slobodno vrijeme 

uz društvene igre i radionice. Unatoč pandemiji izazvanoj COVID 19, provodili smo sve aktivnosti uz stroge 

epidemiološke mjere i organizirali po potrebi rad Centra 24 sata dnevno, sukladno svim preporukama 

Nacionalnog stožera. 

 

PROVEDENE AKTIVNOSTI I REZULTATI 

 Uslugu poludnevnog boravka koji nudi mogućnost održavanja osobne higijene, korištenje lijekova, 
praćenje dnevnog tiska i dodatni obrok koristilo je 150 korisnika; 

 Radno okupacijske aktivnosti i razvoj novih vještina usmjerene su na organiziranje slobodnog vremena 
(kulinarske i kreativne radionice, informatičke radionice, odlazak u kino, sportska događanja, društvene 
igre).  Proteklu godinu su posebno bile uspješne informatičke radionice na kojima su korisnice/ci stekli 
dodatna znanja i vještine korištenja pametnih telefona i računala. Također, dio korisnika je educiran i 
osposobljen za rad na termo-prešama za tisak majica, šalica, torbi, kapa i kišobrana u našoj radionici za 
termo tisak. Proizvode nastale na radionici termo tiska, korisnici su prezentirali i prodavali u promotivnoj 
akciji Split Style By MoSt, koja je organizirana 2 puta; 

 U suradnji sa patronažnim sestrama Doma zdravlja Splitsko-dalmatinske županije korisnicima 
poludnevnog boravka omogućeni su medicinski pregledi na tjednoj bazi. Tijekom ovog izvještajnog 
razdoblja održano je ukupno 20 radionica na temu brige o zdravlju korisnika; 

 U svrhu podrške u socijalnom uključivanju sve korisnike smo informirali o mogućnostima ostvarivanja 
prava na socijalnu pomoć (zajamčenu minimalnu naknadu i ostala prava iz sustava socijalne skrbi), te im 
pomagali u prikupljanju dokumentacije; 
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 Korisnike smo uključivali u volontiranje, društveno korisne akcije, ekološke akcije te u rad Socijalne 
samoposluge SolidarnoST. Jednom mjesečno korisnici su čistili okoliš zgrade i gradskog kotara u kojem je 
smješten Centar za beskućnice/ke; 10 korisnika je sudjelovalo u volonterskoj akciji čišćenja plaže u 
Kaštelima „Društveno korisnim radom za zajednicu“ koja je organizirana u sklopu obilježavanja 15. 
nacionalnog susreta o beskućništvu; 7 korisnica/ka je sudjelovalo i u prikupljanju donacija za potresom 
pogođeno područje Sisačko-moslavačke županije; 12 korisnika je sudjelovalo u volontersko-
humanitarnoj akciji „A di si ti ?!“; 3 korisnica/ka svakodnevno sudjeluju u primanju, sortiranju i podjeli 
donacija u Socijalnoj samoposluzi, čijih je korisnica/ka ukupno 150; 

 2 studentice Studija socijalnog rada Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru su odradile po 40 sati 
terenske prakse u Centru za beskućnice/ke i izradile anamneze korisnica/ka; 

 U suradnji sa Ministarstvom pravosuđa, Ureda za probaciju jedna osoba je upućena na izdržavanje kazne 
rada za opće dobro u trajanju od 730 sati u centru za beskućnice/ke; 

 U cilju senzibiliziranja javnosti za problematiku beskućništva je ostvareno 28 medijskih nastupa, 
realizirano uspješno zagovaranje prava i potreba korisnika na lokalnoj i nacionalnoj razini kroz javne 
apele, putem društvenih mreža, senzibiliziran velik broj pojedinaca, organizacija, institucija i donatora; 
organizirali smo 15. nacionalni skup o beskućnicima u Splitu, koja je bila popraćena odstrane svih 
nacionalnih i lokalnih medija. Također su medijski popraćene sve naše javne akcije „Split Style by MoSt“, 
A di si ti?! i kampanja „Ambasadori solidarnosti i volonterstva“; 

 Podneseno izvješće pučkoj pravobraniteljici na temu „Ljudska prava beskućnika za vrijeme epidemije 
COVID-19 tijekom 2020. godine i do 30. lipnja 2021. godine“  

 Sudjelovanje u 3. dijelu znanstveno-istraživačkog projekta „Exploring Homelessness and Pathways to 
Social Exclusion: A Comparative Study of Contexts and Challenges in Swiss and Croatian Cities“, 
provoditelj Institut Ivo Pilar. 
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3. PROGRAM “NOVA PERSPEKTIVA ZA BESKUĆNIŠTVO”  

Nositelj: Hrvatska mreža za beskućnike  
Partner: Udruga MoSt 
Financiranje: Europski socijalni fond  
Odobreni iznos: 3.593.402,57 kuna  
Trajanje: 28.10.2020. – 27.10.2023. 
 

SAŽETAK PROGRAMA 

Projekt ima za cilj unaprijediti suradnju i potaknuti umrežavanje organizacija civilnog društva (OCD), jedinica 
lokalne i regionalne samouprave te visokoobrazovnih i znanstvenih institucija s ciljem razvoja smjernica javnih 
politika utemeljenih na dokazima koji će omogućiti povećanje socijalne uključenosti beskućnika u RH, efikasniju 
zagovaračku kampanju, zakonodavne izmjene i osmišljavanje novih usluga svih dionika.  
Nositelj projekta je Hrvatska mreža za beskućnike –HMB;  organizacije partneri su Hrvatska udruga socijalnih 
radnika-HUSR; Udruga MoSt ,Split; udruga Oaza, Rijeka; CERANEO, Zagreb; Institut za razvoj tržišta rada –IRTR, 
Zagreb; Institut društvenih znanosti „Ivo Pilar“, Zagreb. 
Odabrano je 7 ključnih tema za područje beskućništva te će svaki od projektnih partnera biti zadužen za pojedino 
područje. Odabrana područja djelovanja su: socijalne usluge, zapošljavanje, prevencija beskućništva, pravni 
status-propisi i zakonodavni okvir; financiranje skrbi u lokalnim zajednicama; usluga smještaja/stambena 
politika; zdravlje i mentalno zdravlje (koje će posebno uzeti u obzir socijalne odnose).  
Za svako od navedenih područja će se izraditi i prezentirati smjernice za unaprjeđenje javnih politika u području 
skrbi za beskućnike. Smjernice će se dodatno procjenjivati kroz analizu 
učinka i kroz strukturirani dijalog komunicirati prema ciljanim skupinama. 
Važno je provođenje šest ispitivanja o potrebama u sektoru skrbi za beskućnika; uspostavljena suradnja između 
OCDa i znanstveno-istraživačkih organizacija te provedena i objavljena istraživanja u području skrbi o 
beskućnicima. Ono će osigurati kvalitetniju bazu za razumijevanje potreba ciljane skupine i krajnjih korisnika, 
prilagođavanje pristupa, osmišljavanje i nuđenja novih ili dorađenih usluga krajnjim korisnicima od strane 
ciljanih skupina projekta. Rezultat projekta je proširena mreža za beskućnike uključivanjem relevantnih 
organizacija, povećanjem strateškog potencijala i povećanjem kapaciteta članica (uključujući i novih)za 
zagovaranje i međusektorsku suradnju. 

 

PROVEDENE AKTIVNOSTI I REZULTATI 

 Mapiranje relevantnih dionika u području skrbi o beskućnicima u RH uz izradu adresara 

 Održana su 4 okrugla stola za informiranje i okupljanje novih članica 
 U članstvo HMB-a primljeno je 5 novih članica 

 osnovana neformalna mreža „ Novi put za beskućnike“ 

 edukacija partnerskih organizacija o osnovama znanstveno istraživačkih metoda 

 edukacija o pripremi smjernica javnih politika 

 anketno istraživanje – populacijsko na uzorku od 1000 ispitanika 

 anketno istraživanje sa stručnjacima u direktnom doticaju s problemom beskućništva (CZSS) 

 kvalitativno istraživanje- beskućnici koji koriste usluge smještaja te u nesigurnom i neadekvatnom 
stanovanju 

 kvalitativno istraživanje-beskućnici koji žive u javnom prostoru, 
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 kvalitativno istraživanje-eksperti i donositelji politika 

 Fokusne grupe o potrebama u zajednici –stručnjaci u različitim sustavima i organizacijama koji su u 
izravnom doticaju s beskućništvom. 
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CENTAR ZNANJA 

 
1. PROGRAM CENTAR ZNANJA ZA DRUŠTVENI RAZVOJ U  

PODRUČJU DRUŠTVENE UKLJUČENOSTI (SMANJENJE SIROMAŠTVA) 

Financiranje: Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva 

Odobreni iznos: 425.422,45 kuna 

Trajanje: 1.1.2021. – 31.12.2021. 

 
SAŽETAK PROGRAMA 

 

Udruga MoSt je 2012. sa Nacionalnom zakladom za razvoj civilnog društva potpisala sporazum o Razvojnoj 

suradnji u području centara znanja za društveni razvoj u RH. U okviru Centra znanja MoSt provodi aktivnosti s 

ciljem unaprjeđenja organizacijskog razvoja i financijske održivosti, provodi istraživanja i analize javnih politika, 

prijenosi specifična znanja, dosadašnje iskustva i potiče inovativne modele rada u području društvenog 

uključivanja i smanjenja siromaštva; zagovaraju pozitivne društvene promjene i razvoj društvenih potencijala u 

ovom području djelovanja. 

 

PROVEDENE AKTIVNOSTI I REZULTATI 

UNAPRJEĐENJE ORGANIZACIJSKOG RAZVOJA  

 

 Trodnevna edukacija za program prevencije ovisnosti „MOVE – Kratka Motivacijska interVEncija“ u 
organizaciji udruge Mentor  

 Radionica „Osnove psihološkog savjetovanja“, organizator Centar Madrugada  

 Konferencija visoke razine pod nazivom „Integrirani pristup zaštiti od nasilja nad ženama i nasilja u 
obitelji“ u Zagrebu povodom Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama 

 Konferencija "Volontiranje u integraciji i krizi – izazovi i pogled u budućnost“, panel diskusija „Krizno- 
volontiranje - lekcije za unaprjeđenje sustava (COVID 19 i potresi u Hrvatskoj)", sudjelovanje s 
izlaganjem  

  Stručni skup „Hrana nije otpad, zajedno do cilja“  

 Znanstveno-stručna dvodnevna konferencija „Mehanizmi prepoznavanja nasilja u obitelji i društveno-
pravni odgovori“, povodom Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama i obilježavanja 10 
godina rada našeg Skloništa u organizaciji Sveučilišnog odjela za forenzične znanosti i Caritasa Splitsko-
makarske nadbiskupije  

 Edukacija „Javne politike: osnovni elementi i dizajn“ u organizaciji Kuće ljudskih prava 

 Radionica za stručnjake u pomažućim profesijama „Rizična ponašanja mladih – iskustva i primjeri iz 
prakse“, organizator udruga Mentor  

 Edukacija „Postupanje u slučaju nasilja među djecom i mladima“, organizator Udruga za kreativni 
socijalni rad  

 Radionica „Umijeće komuniciranja s ljudima“, organizator Split Tech City – Ivo Puljek 
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ISTRAŽIVANJA I ANALIZE JAVNIH POLITIKA 

 Uključenost u rad Radne skupina Grada Splita za izradu Pravilnika o davanju stanova u najam  

 Uključenost u rad Nacionalnog vijeća za razvoj socijalnih politika  

 Sudjelovanje u istraživačkom intervjuu za završni rad u području poslovne etike „Uloga etike u 
poslovanju udruge MoSt“ (Ekonomski fakultet u Splitu, smjer Menadžment – Upravljanje projektima)  

 Sudjelovanje u On-line istraživanju o primjeni standarda kvalitete u području volontiranja mladih u 
sklopu projekta „eQyvol“ (Europski standardi kvalitete u području volontiranja mladih) koji provodi 
DKolektiv – organizacija za društveni razvoj  

 Sudjelovanje u 3. dijelu znanstveno-istraživačkog projekta „Exploring Homelessness and Pathways to 
Social Exclusion: A Comparative Study of Contexts and Challenges in Swiss and Croatian Cities“, 
provoditelj Institut Ivo Pilar  

 Sudjelovanje u istraživanju  MRMSOSP-a o broju korisnika i djelatnika koji su cijepljeni protiv COVID-19 u 
svrhu osiguranja uvjeta i opreme za zaštitu u sustavu socijalne skrbi  

 Objava prve Nacionalne studije o dostupnosti socijalnih usluga u kojoj smo sudjelovali kao stručnjaci; 
provoditelj Rehabilitacijski centar za stres i traumu  

  Sudjelovanje u e-savjetovanju o nacrtu prijedloga Zakona o socijalnoj skrbi  

 Sudjelovanje na Okruglom stolu na temu beskućništva s posebnim naglaskom na izazove pružanja 
socijalnih usluga beskućnicima na području Grada Zagreba i Karlovca u vrijeme potresa i epidemije 
Corona virusa u organizaciji udruge Dom nade  

 Sudjelovanje u e-savjetovanju o prijedlogu Akcijskog plana borbe protiv siromaštva i socijalne 
isključenosti za razdoblje od 2021. – 2024. godine  

 Sudjelovanje u e-savjetovanju o Nacionalnom planu borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti za 
razdoblje od 2021. – 2027. godine  

 Sudjelovanje u raspravi „Zakon o socijalnoj skrbi – korak naprijed ili nazad za najranjivije?“ u organizaciji 
Ureda pučke pravobraniteljice  

 Sudjelovanje u četvrtom valu istraživanja „Otpornost stručnjaka različitih profesija“, provodi Institut Ivo 
Pilar  

 Provedba istraživanja o aktivizmu i volonterskom radu učenika osnovnih i srednjih škola na području 

Splita i Splitsko-dalmatinske županije kako bismo dobili uvid o volonterskim akcijama koje djeca i mladi 

poduzimaju u svojim školama, načinima na koji se volonterstvo u školama potiče i afirmira, preprekama 

na koje voditelji i koordinatori nailaze te preporukama što i kako unaprijediti 

 
 

PRIJENOS SPECIFIČNIH ZNANJA 
 

 Sudjelovanje na 2. modulu edukacije „Skrb temeljena na znanjima o traumi“ u organizaciji SOS Dječje 
selo Hrvatska  

 Studijski posjet udruzi Most predstavnika organizacija iz Poljske (Foundation Chronic Dobro, Krakow), 
Ujedinjenog Kraljevstva (The Churches Conservation Trust, London) i Finske (The City of Pori), uz vodstvo 
udruge “Culture Hub Croatia” - Platforma za edukaciju, kreativnost i poticanje razvoja kroz kulturu i u 
sklopu Erasmus+ projekta “Volunteering for Heritage: Best Practice Exchange” (teme: volonterske 
aktivnosti, rad s volonterima, pružanje podrške ranjivim skupinama)  
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 Volontiranje u Centru podrške za djecu i mlade s poremećajem u ponašanju volonterke iz SAD-a Catelyn 
Lozano, koja je došla preko ImpacTrip Croatia s kojima imamo potpisan Ugovor o suradnji o 
međunarodnom volontiranju  

 Studijski posjet udruzi MoSt sudionika međunarodne razmjene 40 mladih pod nazivom „Do you See 
ME?!“, organizator razmjene udruga Argonauta Šibenik (teme: predrasude, diskriminacija, tolerancija i 
razni izazovi s kojima se nose osobe s manje mogućnosti)  

 Organizacija jednodnevnih edukacija za volontere temu volonterstva, aktivizma u zajednici, stresa i 
kriznog volontiranja: 

 V gimnazija; uključen 21 učenik; trajanje 5 sati  

 OŠ Bol Brač, uključeno 9 učenika, trajanje 5 sati  
 Komercijalno-trgovačka škola, uključen 21 sudionik, trajanje 5 sati  

  Volonteri Općine Okrug, uključeno 11 sudionika, trajanje 5 sati  

 Terenska praksa u Centru za beskućnice/ke studentica Studija socijalnog rada Filozofskog fakulteta, 
Sveučilišta u Mostaru 

 Posjet studenata Filozofskog fakulteta u Splitu, Odsjek za psihologiju (teme: načini i metode rada 
stručnog tima Centra podrške za djecu i mlade s problemima u ponašanju, usluge koje se pružaju 
korisnicima)  

  Ispunjavanje Upitnika Ureda za udruge na temu procjene potreba OCD za jačanje kapaciteta OCD u 
okviru Europskih strukturnih i investicijskih fondova 2021. - 2027.  

  Ispunjavanje Upitnika Instituta za razvoj tržišta rada na temu potreba zajednice za uslugama 
psihosocijalnog savjetovanja  

 Komentari udruge MoSt zajedno s organizacija civilnog društva KLJP, CMS i Rehabilitacijski centar za 
stres i traumu na prijedlog Nacionalnog plana za borbu protiv siromaštva i socijalne isključenosti i 
pripadajućeg Akcijskog plana te prijedlog za sastanak poslani ministru Josipu Aladroviću  

 Mentoriranje studenata Socijalne pedagogije  

 Tekst o udruzi MoSt i programu „Centar podrške za djecu i mlade s problemima u ponašanju“ objavljen u 
zborniku radova "Suvremeni izazovi rada s mladima iz ranjivih skupina" u organizaciji Doma mladih Jarše 
Slovenija (str. 377, 378) 
 
 

RAZVOJ DRUŠTVENIH POTENCIJALA 
 

 Organizacija i sudjelovanje na sastanku Hrvatske mreže za beskućnike u Zagrebu povodom organizacije 
15. nacionalnog susreta o beskućništvu u Splitu  

 Lokalne konzultacije s organizacijama za mlade i donositeljima odluka u sklopu Erasmus+ projekta "Gle 
što mogu - mladi odlučuju, govore, utječu" u Šibeniku koji provodi Mreža mladih Hrvatske  

 Promocija publikacije „Siromaštvo – mrlja na savjesti čovječanstva“ u sklopu 15. nacionalnog susreta o 
beskućništvu i promocija publikacije u Zagrebu 

 Suradnja s Foto klubom Split u cilju organizacije humanitarne izložbe fotografija mladih splitskih 
fotografa 

 Obilježavanje Svjetskog dana prevencije zlostavljanja djece  na društvenim mrežama 

 Sastanak Izvršnog odbora Hrvatske mreže socijalnih samoposluga  
 Obilježavanje Međunarodnog dana ljudskih prava na društvenim mrežama  

 Sudjelovanje na skupštini Hrvatske mreže za beskućnike – Operativni i Financijski plan 2022.  
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ZAGOVARANJE POZITIVNIH DRUŠTVENIH PROMJENA 

 Potpisan sporazum o osnivanju i radu Urbact Lokalne Grupe Split za provedbu međunarodnog projekta 
„RU:RBAN, URBACT Second wave“. Lokalnu grupu čine Grad Split, Održivo d.o.o., Parkovi i nasadi d.o.o., 
Udruga Mi, Udruga MoSt, Udruga Permakultura i Udruga Sunce. Projekt se temelji na dobroj praksi 
"Modela upravljanja urbanim vrtovima u Rimu", kako bi znanja i praksu iskoristili gradovi EU koji su 
geografski udaljeni jedni od drugih, te kako bi se poboljšali kapaciteti lokalne uprave u tom segmentu  

 Zagovaračka kampanja putem društvenih mreža na temu ostvarivanja prava na osobnu iskaznicu 
beskućnika/ Zakon o prebivalištu  

 Izrada Gradskog programa za mlade - suradnja s Info zonom i Gradom Splitom  

 Organizacija 15. nacionalnog susreta o beskućništvu i konferencije „Lica beskućništva“ 

 Otvaranje izložbe „Skriveno beskućništvo“ u Kaštel Gomilici, u suradnji s udrugom Sv. Jeronim  

 Organizacija akcije „Društveno korisnim radom za zajednicu“ u sklopu 15. nacionalnog susreta o 
beskućništvu  

 Akcija „Ulica nije dom“ i press konferencija vezana uz Svjetski dan beskućnika – objava na društvenim 
mrežama/medijima  

 Donacija ruksaka za beskućnike Hrvatskoj mreži za beskućnike i udruzi Dom nade Zagreb 

 Zagovaračka kampanja na temu mentalnog zdravlja mladih i Gradova koji brinu; press konferencija i 
izložba angažiranih plakata u javnom prostoru „Ajmo govorit o zdravlju, mentalnom zdravlju!“  

 Organizacija kampanje „Ambasadori solidarnosti i volonterstva“ u kojoj mladi splitski sportaši Dino 
Sinovčić, Paula Jukić, Tonči Stipanović, Ivan Mikulić, Filipa Merčep, Toni Kanaet, Dina Levačić i Petra 
Marendić uz pomoć fotoreportera Milana Šabića i Miroslava Lelasa, promoviraju kreacije splitskih 
beskućnika izrađene kroz projekt "Split Style by MoSt"  

 Sastanak Savjetodavnog odbora za zaštitu djece i mladih s problemima u ponašanju u organizaciji 
MRMSOSP, Zavod za socijalni rad 
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 UNAPREĐENJE FINANCIJSKE ODRŽIVOSTI ORGANIZACIJE 

 
Tijekom 2021. godine je ukupno odobreno devet  programa/projekata u kojima smo liderska organizacija. 
Tijekom protekle godine bilo je devet zaposlenih djelatnika po Ugovoru o radu na neodređeno vrijeme i troje 
zaposlenih po Ugovoru o radu na određeno vrijeme 
Ukupno ostvareni prihod organizacije u 2021. godini bio je 2.194.857,00 kuna. 
Materijalnih donacija je prikupljeno i podijeljeno u hrani i higijenskim i sanitarnim potrepštinama  u vrijednosti  
462.106,34 kuna. 
 
 

Sredstva iz  državnog proračuna 526.798,00 

Sredstva iz proračuna jedinica lokalne i 

područne (regionalne) samouprave 

466.881,00 

Sredstva inozemnih vlada i 

međunarodnih organizacija 

0,00 

Sredstva trgovačkih društava i ostalih 

pravnih osoba 

513.332,00 

Donacije  građana i kućanstava 673.583,00 

Sredstva povezanih neprofitnih 

organizacija 

14.273,00 

Prihodi od članarine 0,00 

Prihodi iz EU fondova 0,00 
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 PROMOTIVNO HUMANITARNA AKCIJA „A DI SI TI?!“ 
 

Organizirana je tradicionalna humanitarna akcija „A di si ti?! na kojoj je sudjelovalo 69 organizacija i bila 
organizirana prodaja artikala na 67 štandova. Sudjelovalo je 461 volonter/ka i više stotina građana u akciji 
prikupljanja i na dan akcije.  Prikupljeno je  135.784,00 kn. 
 

 
 
 

 TONE HRANE ZA SPLITSKE BESKUĆNIKE 
 

Deseta humanitarna akcija "Tone hrane za splitske beskućnike" u organizaciji 4N, sportskih novinara- Tomislav 
Gabelić, Bernard Jurišić, Marin Maljković i Blaž Duplančić. Podijeljenje su plakete donatorima koji su sudjelovali 
svih 10 godina u ovoj akciji. U prikupljanju  hrane i higijenskih potrepština sudjelovali su svi splitski sportski 
klubovi, velik broj aktivnih sportaša i veterana i prikupljeno je više tona proizvoda u vrijednosti od 172.840,73 kn. 
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2.1.2021. 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/dordana-barbaric-hrvatska-je-opet-pokazala-srce-al--se-mozak-operacije-

nije-iskazao-/84780 

10.1.2021. 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/split-je-dobio-novi-podcast--u-zoni/85438 

15.1.2021. 

https://slobodnadalmacija.hr/split/hladno-je-prihvatiliste-je-puno-cekaonice-zatvorene-sto-je-s-beskucnicima-

na-ulici-dado-lelas-mosta-otvoreni-smo-non-stop-brinemo-o-svima-1071056 

21.1.2021. 

https://givingbalkans.org/srbija/content/intervju-udruga-most 

6.2.2021. 

https://slobodnadalmacija.hr/split/uoci-lokalnih-izbora-pitali-smo-poznate-splicane-sto-u-gradu-treba-mijenjati-

u-novo-nenormalno-doba-najvaznije-je-da-gradonacelnik-ca-bude-dovoljno-lud-i-svoj-1075868 

8.2.2021. 

https://slobodnadalmacija.hr/split/novi-ravnatelj-splitskog-caritasa-u-zadnje-vrijeme-hranimo-i-nove-obitelji-u-

kojima-su-roditelji-ostali-bez-posla-ima-ih-dosta-iz-ugostiteljstva-1076173 

15.2.2021. 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/dordana-barbaric-nominirana-za-nagradu-za-zivotno-djelo/89157 

18.2.2021. 

https://slobodnadalmacija.hr/split/devet-splitskih-udruga-trazi-dajte-dordani-barbaric-nagradu-grada-za-

zivotno-djelo-nema-nacina-za-zahvaliti-joj-za-sve-cime-je-zaduzila-split-1078451 

3.3.2021. 

https://voxfeminae.net/kalendar-dogadanja/najave/2-dodjela-nagrada-za-strasne-zene-godine-fierce-women 

wow/?fbclid=IwAR0ZpgeMFZKGzX4xPv0rTh37I4Sz2eT_F4vRw5cZ5tPgv4ZUHkX2R48lg7c 

8.3.2021. 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/dordana-barbaric-dobit-ce-nagradu-grada-splita-za-zivotno-djelo/91321 

 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/dordana-barbaric-hrvatska-je-opet-pokazala-srce-al--se-mozak-operacije-nije-iskazao-/84780
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/dordana-barbaric-hrvatska-je-opet-pokazala-srce-al--se-mozak-operacije-nije-iskazao-/84780
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/split-je-dobio-novi-podcast--u-zoni/85438
https://slobodnadalmacija.hr/split/hladno-je-prihvatiliste-je-puno-cekaonice-zatvorene-sto-je-s-beskucnicima-na-ulici-dado-lelas-mosta-otvoreni-smo-non-stop-brinemo-o-svima-1071056
https://slobodnadalmacija.hr/split/hladno-je-prihvatiliste-je-puno-cekaonice-zatvorene-sto-je-s-beskucnicima-na-ulici-dado-lelas-mosta-otvoreni-smo-non-stop-brinemo-o-svima-1071056
https://givingbalkans.org/srbija/content/intervju-udruga-most
https://slobodnadalmacija.hr/split/uoci-lokalnih-izbora-pitali-smo-poznate-splicane-sto-u-gradu-treba-mijenjati-u-novo-nenormalno-doba-najvaznije-je-da-gradonacelnik-ca-bude-dovoljno-lud-i-svoj-1075868
https://slobodnadalmacija.hr/split/uoci-lokalnih-izbora-pitali-smo-poznate-splicane-sto-u-gradu-treba-mijenjati-u-novo-nenormalno-doba-najvaznije-je-da-gradonacelnik-ca-bude-dovoljno-lud-i-svoj-1075868
https://slobodnadalmacija.hr/split/novi-ravnatelj-splitskog-caritasa-u-zadnje-vrijeme-hranimo-i-nove-obitelji-u-kojima-su-roditelji-ostali-bez-posla-ima-ih-dosta-iz-ugostiteljstva-1076173
https://slobodnadalmacija.hr/split/novi-ravnatelj-splitskog-caritasa-u-zadnje-vrijeme-hranimo-i-nove-obitelji-u-kojima-su-roditelji-ostali-bez-posla-ima-ih-dosta-iz-ugostiteljstva-1076173
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/dordana-barbaric-nominirana-za-nagradu-za-zivotno-djelo/89157
https://slobodnadalmacija.hr/split/devet-splitskih-udruga-trazi-dajte-dordani-barbaric-nagradu-grada-za-zivotno-djelo-nema-nacina-za-zahvaliti-joj-za-sve-cime-je-zaduzila-split-1078451
https://slobodnadalmacija.hr/split/devet-splitskih-udruga-trazi-dajte-dordani-barbaric-nagradu-grada-za-zivotno-djelo-nema-nacina-za-zahvaliti-joj-za-sve-cime-je-zaduzila-split-1078451
https://voxfeminae.net/kalendar-dogadanja/najave/2-dodjela-nagrada-za-strasne-zene-godine-fierce-women%20wow/?fbclid=IwAR0ZpgeMFZKGzX4xPv0rTh37I4Sz2eT_F4vRw5cZ5tPgv4ZUHkX2R48lg7c
https://voxfeminae.net/kalendar-dogadanja/najave/2-dodjela-nagrada-za-strasne-zene-godine-fierce-women%20wow/?fbclid=IwAR0ZpgeMFZKGzX4xPv0rTh37I4Sz2eT_F4vRw5cZ5tPgv4ZUHkX2R48lg7c
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/dordana-barbaric-dobit-ce-nagradu-grada-splita-za-zivotno-djelo/91321
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31.3.2021. 

https://www.dalmacijadanas.hr/splitski-beskucnici-cijepljeni-protiv-covida-lelas-moram-pohvaliti-ekipu-iz-

zavoda-za-javno-zdravstvo/ 

3.4.2021. 

https://radio.hrt.hr/stream/14 

4.4.2021. 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/smrt-djevojcice--treba-zaustaviti-sve--proglasiti-dan-zalosti-pa-sabrat-se-i-

podvuci-crtu-i-vidjeti-sto-mozemo-napraviti-sad-i-ovdje--/93980 

https://slobodnadalmacija.hr/split/polovica-splitskih-maturanata-je-probala-travu-svaki-sesti-srednjoskolac-vec-

zalazi-u-kladionice-1088942?fbclid=IwAR2TZ8mVJueXUDM1HbkZbaJgLbcj4qJvZpyMBPmK_lIzuJPwK_m4a-4v6xs 

20.4.2021. 

https://slobodnadalmacija.hr/split/blokirani-branitelj-spava-u-nedovrsenoj-garazi-na-znjanu-radio-sam-30-

godina-u-skveru-i-dobio-otkaz-stara-kolica-i-dva-para-cipela-sve-su-sto-imam-1092714 

6.5.2021. 

https://slobodnadalmacija.hr/split/dr-julije-mestrovic-i-dordana-barbaric-primili-nagrade-grada-splita-

posthumno-nagradeni-i-zoja-odak-i-miljenko-smoje-cesitamo-i-ostalim-lauretima-1096670 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/video-laureatima-urucene-nagrade-grada-splita/97136 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/govor-koji-se-dijeli--samo-je-jedna-nagrada-veca--da-se-rodis-i-zivis-u-splitu-

/97187 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/udruga-most-o-dordani--svjetska--a-nasa/97148 

https://www.dalmacijadanas.hr/dodijeljene-nagrade-grada-splita-veliki-pljesak-za-sve-nagradene-smoji-odak-i-

barbaric-nagrade-za-zivotno-djelo/ 

https://www.dalmacijadanas.hr/ponosni-smo-dorde-emotivnom-porukom-splitska-udruga-cestitala-dobitnici-

nagrade-za-zivotno-djelo-svjetska-a-nasa/ 

https://www.dalmacijadanas.hr/dordana-barbaric-odrzala-je-danas-jedan-od-najupecatljivijih-govora-koji-se-

mogao-cuti-u-splitu-zadnjih-godina/ 

https://www.dalmacijadanas.hr/dordana-barbaric-ponekad-nas-samo-dvije-place-dijele-od-siromastva/ 

9.5.2021. 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/dordana-barbaric--ponekad-nas-samo-dvije-place-dijele-od-

siromastva/97484 

https://www.dalmacijadanas.hr/splitski-beskucnici-cijepljeni-protiv-covida-lelas-moram-pohvaliti-ekipu-iz-zavoda-za-javno-zdravstvo/
https://www.dalmacijadanas.hr/splitski-beskucnici-cijepljeni-protiv-covida-lelas-moram-pohvaliti-ekipu-iz-zavoda-za-javno-zdravstvo/
https://radio.hrt.hr/stream/14
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/smrt-djevojcice--treba-zaustaviti-sve--proglasiti-dan-zalosti-pa-sabrat-se-i-podvuci-crtu-i-vidjeti-sto-mozemo-napraviti-sad-i-ovdje--/93980
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/smrt-djevojcice--treba-zaustaviti-sve--proglasiti-dan-zalosti-pa-sabrat-se-i-podvuci-crtu-i-vidjeti-sto-mozemo-napraviti-sad-i-ovdje--/93980
https://slobodnadalmacija.hr/split/polovica-splitskih-maturanata-je-probala-travu-svaki-sesti-srednjoskolac-vec-zalazi-u-kladionice-1088942?fbclid=IwAR2TZ8mVJueXUDM1HbkZbaJgLbcj4qJvZpyMBPmK_lIzuJPwK_m4a-4v6xs
https://slobodnadalmacija.hr/split/polovica-splitskih-maturanata-je-probala-travu-svaki-sesti-srednjoskolac-vec-zalazi-u-kladionice-1088942?fbclid=IwAR2TZ8mVJueXUDM1HbkZbaJgLbcj4qJvZpyMBPmK_lIzuJPwK_m4a-4v6xs
https://slobodnadalmacija.hr/split/blokirani-branitelj-spava-u-nedovrsenoj-garazi-na-znjanu-radio-sam-30-godina-u-skveru-i-dobio-otkaz-stara-kolica-i-dva-para-cipela-sve-su-sto-imam-1092714
https://slobodnadalmacija.hr/split/blokirani-branitelj-spava-u-nedovrsenoj-garazi-na-znjanu-radio-sam-30-godina-u-skveru-i-dobio-otkaz-stara-kolica-i-dva-para-cipela-sve-su-sto-imam-1092714
https://slobodnadalmacija.hr/split/dr-julije-mestrovic-i-dordana-barbaric-primili-nagrade-grada-splita-posthumno-nagradeni-i-zoja-odak-i-miljenko-smoje-cesitamo-i-ostalim-lauretima-1096670
https://slobodnadalmacija.hr/split/dr-julije-mestrovic-i-dordana-barbaric-primili-nagrade-grada-splita-posthumno-nagradeni-i-zoja-odak-i-miljenko-smoje-cesitamo-i-ostalim-lauretima-1096670
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/video-laureatima-urucene-nagrade-grada-splita/97136
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/govor-koji-se-dijeli--samo-je-jedna-nagrada-veca--da-se-rodis-i-zivis-u-splitu-/97187
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/govor-koji-se-dijeli--samo-je-jedna-nagrada-veca--da-se-rodis-i-zivis-u-splitu-/97187
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/udruga-most-o-dordani--svjetska--a-nasa/97148
https://www.dalmacijadanas.hr/dodijeljene-nagrade-grada-splita-veliki-pljesak-za-sve-nagradene-smoji-odak-i-barbaric-nagrade-za-zivotno-djelo/
https://www.dalmacijadanas.hr/dodijeljene-nagrade-grada-splita-veliki-pljesak-za-sve-nagradene-smoji-odak-i-barbaric-nagrade-za-zivotno-djelo/
https://www.dalmacijadanas.hr/ponosni-smo-dorde-emotivnom-porukom-splitska-udruga-cestitala-dobitnici-nagrade-za-zivotno-djelo-svjetska-a-nasa/
https://www.dalmacijadanas.hr/ponosni-smo-dorde-emotivnom-porukom-splitska-udruga-cestitala-dobitnici-nagrade-za-zivotno-djelo-svjetska-a-nasa/
https://www.dalmacijadanas.hr/dordana-barbaric-odrzala-je-danas-jedan-od-najupecatljivijih-govora-koji-se-mogao-cuti-u-splitu-zadnjih-godina/
https://www.dalmacijadanas.hr/dordana-barbaric-odrzala-je-danas-jedan-od-najupecatljivijih-govora-koji-se-mogao-cuti-u-splitu-zadnjih-godina/
https://www.dalmacijadanas.hr/dordana-barbaric-ponekad-nas-samo-dvije-place-dijele-od-siromastva/
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/dordana-barbaric--ponekad-nas-samo-dvije-place-dijele-od-siromastva/97484
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/dordana-barbaric--ponekad-nas-samo-dvije-place-dijele-od-siromastva/97484
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15.5.2021. 

https://slobodnadalmacija.hr/split/svjetska-a-nasa-dorde-ovo-je-zivotna-prica-splicanke-kojoj-ni-najveci-

grintavci-ne-mogu-naci-zamjerku-kao-ni-njenoj-udruzi-most-kad-pomognes-nekome-letis-1098878 

26.5.2021. 

https://dalmatinskiportal.hr/zivot/split-style-by-most--ne-propustite-humanitarno-prodajnu-akciju-na-

rivi/99044 

https://www.dalmacijanews.hr/clanak/is7z-u-subotu-udruga-beskucnika-most-na-dnu-marmontove-promovira-

proizvode-izradene-u-tiskari-u-sklopu-udruge#/clanak/is7z-u-subotu-udruga-beskucnika-most-na-dnu-

marmontove-promovira-proizvode-izradene-u-tiskari-u-sklopu-udruge 

https://www.civilnodrustvo.hr/split-style-by-most-humanitarno-prodajna-akcija-na-splitskoj-rivi/ 

28.6.2021. 

https://www.most.hr/blog/bilten-2021-centar-podrske-za-djecu-i-mlade-s-problemima-u-ponasanju 

http://generacija.hr/solidarnost-na-djelu/beskucnici-nevidljivi-ljudi-oko-nas-skupina-gurnuta-na-marginu-

drustva-svakodnevno-vodi-teske-bitke-njihov-status-dodatno-je-ugrozen-pandemijom-i-potresima/ 

20.7.2021. 

https://mrosp.gov.hr/vijesti/odrzana-2-sjednica-nacionalnog-vijeca-za-razvoj-socijalnih-politika/12385 

31.7.2021. 

https://slobodnadalmacija.hr/split/americki-mornari-posjetili-udrugu-most-i-obojili-centar-za-beskucnike-ma-

cudo-su-nisu-ni-kap-boje-prolili-sa-strane-1116867 

https://www.jutarnji.hr/vijesti/hrvatska/americki-mornari-u-startu-osvojili-srca-splicana-pogledajte-sto-su-

napravili-cim-su-sisli-s-broda-15092078 

https://dnevnik.hr/vijesti/hrvatska/u-split-uplovio-zapovjedni-brod-6-flote-sad-a-odnos-hrvatske-i-sad-a-je-na-

visokom-nivou-zajednicke-aktivnosti-ce-se-nastaviti---661493.html 

8.9.2021. 

https://slobodnadalmacija.hr/split/puljak-ponistio-natjecaj-za-socijalne-stanove-i-donio-novi-pravilnik-doznajte-

tko-ce-i-po-kakvim-uvjetima-imati-pravo-na-najam-gradskih-kvadrata-1125710 

https://www.dalmacijadanas.hr/objavljen-novi-pravilnik-o-davanju-stanova-u-najam-prioritet-pri-dodjeli-bit-ce-

socijalno-najugrozeniji-gradani/ 

 

 

https://slobodnadalmacija.hr/split/svjetska-a-nasa-dorde-ovo-je-zivotna-prica-splicanke-kojoj-ni-najveci-grintavci-ne-mogu-naci-zamjerku-kao-ni-njenoj-udruzi-most-kad-pomognes-nekome-letis-1098878
https://slobodnadalmacija.hr/split/svjetska-a-nasa-dorde-ovo-je-zivotna-prica-splicanke-kojoj-ni-najveci-grintavci-ne-mogu-naci-zamjerku-kao-ni-njenoj-udruzi-most-kad-pomognes-nekome-letis-1098878
https://dalmatinskiportal.hr/zivot/split-style-by-most--ne-propustite-humanitarno-prodajnu-akciju-na-rivi/99044
https://dalmatinskiportal.hr/zivot/split-style-by-most--ne-propustite-humanitarno-prodajnu-akciju-na-rivi/99044
https://www.dalmacijanews.hr/clanak/is7z-u-subotu-udruga-beskucnika-most-na-dnu-marmontove-promovira-proizvode-izradene-u-tiskari-u-sklopu-udruge#/clanak/is7z-u-subotu-udruga-beskucnika-most-na-dnu-marmontove-promovira-proizvode-izradene-u-tiskari-u-sklopu-udruge
https://www.dalmacijanews.hr/clanak/is7z-u-subotu-udruga-beskucnika-most-na-dnu-marmontove-promovira-proizvode-izradene-u-tiskari-u-sklopu-udruge#/clanak/is7z-u-subotu-udruga-beskucnika-most-na-dnu-marmontove-promovira-proizvode-izradene-u-tiskari-u-sklopu-udruge
https://www.dalmacijanews.hr/clanak/is7z-u-subotu-udruga-beskucnika-most-na-dnu-marmontove-promovira-proizvode-izradene-u-tiskari-u-sklopu-udruge#/clanak/is7z-u-subotu-udruga-beskucnika-most-na-dnu-marmontove-promovira-proizvode-izradene-u-tiskari-u-sklopu-udruge
https://www.civilnodrustvo.hr/split-style-by-most-humanitarno-prodajna-akcija-na-splitskoj-rivi/
https://www.most.hr/blog/bilten-2021-centar-podrske-za-djecu-i-mlade-s-problemima-u-ponasanju
http://generacija.hr/solidarnost-na-djelu/beskucnici-nevidljivi-ljudi-oko-nas-skupina-gurnuta-na-marginu-drustva-svakodnevno-vodi-teske-bitke-njihov-status-dodatno-je-ugrozen-pandemijom-i-potresima/
http://generacija.hr/solidarnost-na-djelu/beskucnici-nevidljivi-ljudi-oko-nas-skupina-gurnuta-na-marginu-drustva-svakodnevno-vodi-teske-bitke-njihov-status-dodatno-je-ugrozen-pandemijom-i-potresima/
https://mrosp.gov.hr/vijesti/odrzana-2-sjednica-nacionalnog-vijeca-za-razvoj-socijalnih-politika/12385
https://slobodnadalmacija.hr/split/americki-mornari-posjetili-udrugu-most-i-obojili-centar-za-beskucnike-ma-cudo-su-nisu-ni-kap-boje-prolili-sa-strane-1116867
https://slobodnadalmacija.hr/split/americki-mornari-posjetili-udrugu-most-i-obojili-centar-za-beskucnike-ma-cudo-su-nisu-ni-kap-boje-prolili-sa-strane-1116867
https://www.jutarnji.hr/vijesti/hrvatska/americki-mornari-u-startu-osvojili-srca-splicana-pogledajte-sto-su-napravili-cim-su-sisli-s-broda-15092078
https://www.jutarnji.hr/vijesti/hrvatska/americki-mornari-u-startu-osvojili-srca-splicana-pogledajte-sto-su-napravili-cim-su-sisli-s-broda-15092078
https://dnevnik.hr/vijesti/hrvatska/u-split-uplovio-zapovjedni-brod-6-flote-sad-a-odnos-hrvatske-i-sad-a-je-na-visokom-nivou-zajednicke-aktivnosti-ce-se-nastaviti---661493.html
https://dnevnik.hr/vijesti/hrvatska/u-split-uplovio-zapovjedni-brod-6-flote-sad-a-odnos-hrvatske-i-sad-a-je-na-visokom-nivou-zajednicke-aktivnosti-ce-se-nastaviti---661493.html
https://slobodnadalmacija.hr/split/puljak-ponistio-natjecaj-za-socijalne-stanove-i-donio-novi-pravilnik-doznajte-tko-ce-i-po-kakvim-uvjetima-imati-pravo-na-najam-gradskih-kvadrata-1125710
https://slobodnadalmacija.hr/split/puljak-ponistio-natjecaj-za-socijalne-stanove-i-donio-novi-pravilnik-doznajte-tko-ce-i-po-kakvim-uvjetima-imati-pravo-na-najam-gradskih-kvadrata-1125710
https://www.dalmacijadanas.hr/objavljen-novi-pravilnik-o-davanju-stanova-u-najam-prioritet-pri-dodjeli-bit-ce-socijalno-najugrozeniji-gradani/
https://www.dalmacijadanas.hr/objavljen-novi-pravilnik-o-davanju-stanova-u-najam-prioritet-pri-dodjeli-bit-ce-socijalno-najugrozeniji-gradani/
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16.9.2021. 

https://slobodnadalmacija.hr/split/grad-split-najavljuje-novi-program-za-mlade-dogradonacelnik-ivosevic-

otkrio-tko-ce-im-biti-partneri-u-tom-strateskom-projektu-1127770 

https://www.srednja.hr/novosti/split-najavio-program-za-mlade-nemoj-da-ti-bude-tlaka/ 

29.9.2021. 

https://beskucnici.info/konferencija-lica-beskucnistva/ 

4.10.2021. 

https://www.kastela.org/novosti/aktualnosti/57700-medunarodni-dan-beskucnika-obiljezit-ce-se-i-u-kastelima 

6.10.2021. 

https://hkm.hr/vijesti/domovina/siromastvo-mrlja-na-savjesti-covjecanstva/ 

7.10.2021. 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/fotovideo--dordana-barbaric-predstavila-knjigu--siromastvo-mrlja-na-

savjesti-covjecanstva-/112002 

http://www.regionalexpress.hr/site/more/nacionalni-susret-o-beskunicima 

8.10.2021. 

https://slobodnadalmacija.hr/split/predsjednica-udruge-most-dordana-barbaric-objavila-publikaciju-siromastvo-

mrlja-na-savjesti-covjecanstva-na-rubu-siromastva-je-gotovo-milijun-hrvata-posljedica-pandemije-tek-ce-se-

osjetiti-1133505 

https://www.dalmacijadanas.hr/15-nacionalni-susret-o-beskucnistvu-promocija-publikacije-dordane-barbaric-

siromastvo-mrlja-na-savjesti-covjecanstva 

https://www.tportal.hr/vijesti/clanak/u-hrvatskoj-cak-10-000-beskucnika-prema-europskim-standardima-zivota-

u-neodgovarajucim-uvjetima-20211008 

9.10.2021. 

https://dalmatinskiportal.hr/energija-i-ekologija/akcija-u-kastelima-organizacije-beskucnika--vatrogasci-i-

ronioci-ciste-pomorje-i-plazu/112129 

10.10.2021. 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/poruka-s-rive--ulica-nije-dom-/112203 

https://radio.hrt.hr/radio-split/clanak/senzibiliziranje-javnosti-za-beskucnostvo/271099/ 

https://mrosp.gov.hr/vijesti/obiljezen-svjetski-dan-beskucnika-10-listopada/12433 

 

https://slobodnadalmacija.hr/split/grad-split-najavljuje-novi-program-za-mlade-dogradonacelnik-ivosevic-otkrio-tko-ce-im-biti-partneri-u-tom-strateskom-projektu-1127770
https://slobodnadalmacija.hr/split/grad-split-najavljuje-novi-program-za-mlade-dogradonacelnik-ivosevic-otkrio-tko-ce-im-biti-partneri-u-tom-strateskom-projektu-1127770
https://www.srednja.hr/novosti/split-najavio-program-za-mlade-nemoj-da-ti-bude-tlaka/
https://beskucnici.info/konferencija-lica-beskucnistva/
https://www.kastela.org/novosti/aktualnosti/57700-medunarodni-dan-beskucnika-obiljezit-ce-se-i-u-kastelima
https://hkm.hr/vijesti/domovina/siromastvo-mrlja-na-savjesti-covjecanstva/
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/fotovideo--dordana-barbaric-predstavila-knjigu--siromastvo-mrlja-na-savjesti-covjecanstva-/112002
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/fotovideo--dordana-barbaric-predstavila-knjigu--siromastvo-mrlja-na-savjesti-covjecanstva-/112002
http://www.regionalexpress.hr/site/more/nacionalni-susret-o-beskunicima
https://slobodnadalmacija.hr/split/predsjednica-udruge-most-dordana-barbaric-objavila-publikaciju-siromastvo-mrlja-na-savjesti-covjecanstva-na-rubu-siromastva-je-gotovo-milijun-hrvata-posljedica-pandemije-tek-ce-se-osjetiti-1133505
https://slobodnadalmacija.hr/split/predsjednica-udruge-most-dordana-barbaric-objavila-publikaciju-siromastvo-mrlja-na-savjesti-covjecanstva-na-rubu-siromastva-je-gotovo-milijun-hrvata-posljedica-pandemije-tek-ce-se-osjetiti-1133505
https://slobodnadalmacija.hr/split/predsjednica-udruge-most-dordana-barbaric-objavila-publikaciju-siromastvo-mrlja-na-savjesti-covjecanstva-na-rubu-siromastva-je-gotovo-milijun-hrvata-posljedica-pandemije-tek-ce-se-osjetiti-1133505
https://www.dalmacijadanas.hr/15-nacionalni-susret-o-beskucnistvu-promocija-publikacije-dordane-barbaric-siromastvo-mrlja-na-savjesti-covjecanstva
https://www.dalmacijadanas.hr/15-nacionalni-susret-o-beskucnistvu-promocija-publikacije-dordane-barbaric-siromastvo-mrlja-na-savjesti-covjecanstva
https://www.tportal.hr/vijesti/clanak/u-hrvatskoj-cak-10-000-beskucnika-prema-europskim-standardima-zivota-u-neodgovarajucim-uvjetima-20211008
https://www.tportal.hr/vijesti/clanak/u-hrvatskoj-cak-10-000-beskucnika-prema-europskim-standardima-zivota-u-neodgovarajucim-uvjetima-20211008
https://dalmatinskiportal.hr/energija-i-ekologija/akcija-u-kastelima-organizacije-beskucnika--vatrogasci-i-ronioci-ciste-pomorje-i-plazu/112129
https://dalmatinskiportal.hr/energija-i-ekologija/akcija-u-kastelima-organizacije-beskucnika--vatrogasci-i-ronioci-ciste-pomorje-i-plazu/112129
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/poruka-s-rive--ulica-nije-dom-/112203
https://radio.hrt.hr/radio-split/clanak/senzibiliziranje-javnosti-za-beskucnostvo/271099/
https://mrosp.gov.hr/vijesti/obiljezen-svjetski-dan-beskucnika-10-listopada/12433
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12.10.2021. 

https://vijesti.hrt.hr/hrvatska/protiv-beskucnisva-obrazovanjem-i-ekonomijoom-a-ne-socijalom-3161996 

18.10.2021. 

https://www.glasistre.hr/hrvatska/predstavljen-publikacija-siromastvo-mrlja-na-savjesti-covjecanstva-752550 

https://slobodnadalmacija.hr/vijesti/hrvatska/siromastvo-u-hrvatskoj-43-posto-gradana-zivi-u-obiteljima-koje-

jedva-spajaju-kraj-s-krajem-gotovo-polovina-ih-tjedan-dana-odmora-izvan-kuce-moze-samo-sanjati-1136006 

https://hr.n1info.com/vijesti/vise-od-500-000-ljudi-u-hrvatskoj-zivi-u-kucanstvima-u-kojima-nitko-ne-radi/ 

https://hr.n1info.com/video/newsroom/kako-iz-prve-ruke-izgleda-rad-s-hrvatskim-beskucnicima/ 

https://www.total-croatia-news.com/lifestyle/57012-publication-poverty-a-stain-on-the-conscience-of-the-

mankind-presented 

19.10.2021. 

https://www.civilnodrustvo.hr/predstavljena-publikacija-dordane-barbaric-siromastvo-mrlja-na-savjesti-

covjecanstva/ 

21.10.2021. 

https://www.civilnodrustvo.hr/posljedice-pandemije-najvise-osjecaju-najranjiviji-u-drustvu-stariji-beskucnici-

romi-i-stanovnici-ruralnih-podrucja/ 

26.10.2021. 

https://slobodnadalmacija.hr/split/tradicionalna-humanitarna-akcija-udruge-most-nakon-pandemijske-pauze-

vraca-se-na-nase-ulice-svratite-kupite-koju-sitnicu-i-pomozite-nasim-beskucnicima-1138137 

https://mladihr.hr/split-grad-za-mlade-sudjeluj-u-istrazivanju-i-kreiraj-svoju-

buducnost/?fbclid=IwAR2JcUIicLqtCGlsbRq4sgpkjhTwFE3CvoETWt1F8CDj1h_p0p-ZjGuUPEI 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/-a-di-si-ti--humanitarna-akcija-odrzat-ce-se-na-

rivi/113950?fbclid=IwAR0NNVXMeUzN6UI_5Ol91mhdSPX11JLhzt4diMPBSHjoH3un-H9maY_INok 

https://h-alter.org/ljudska-prava/kako-se-boriti-protiv-siromastva/ 

27.10.2021. 

https://www.civilnodrustvo.hr/kako-se-boriti-protiv-siromastva/ 

28.10.2021. 

https://repozitorij.svkst.unist.hr/en/islandora/object/efst%3A4615 

 

 

https://vijesti.hrt.hr/hrvatska/protiv-beskucnisva-obrazovanjem-i-ekonomijoom-a-ne-socijalom-3161996
https://www.glasistre.hr/hrvatska/predstavljen-publikacija-siromastvo-mrlja-na-savjesti-covjecanstva-752550
https://slobodnadalmacija.hr/vijesti/hrvatska/siromastvo-u-hrvatskoj-43-posto-gradana-zivi-u-obiteljima-koje-jedva-spajaju-kraj-s-krajem-gotovo-polovina-ih-tjedan-dana-odmora-izvan-kuce-moze-samo-sanjati-1136006
https://slobodnadalmacija.hr/vijesti/hrvatska/siromastvo-u-hrvatskoj-43-posto-gradana-zivi-u-obiteljima-koje-jedva-spajaju-kraj-s-krajem-gotovo-polovina-ih-tjedan-dana-odmora-izvan-kuce-moze-samo-sanjati-1136006
https://hr.n1info.com/vijesti/vise-od-500-000-ljudi-u-hrvatskoj-zivi-u-kucanstvima-u-kojima-nitko-ne-radi/
https://hr.n1info.com/video/newsroom/kako-iz-prve-ruke-izgleda-rad-s-hrvatskim-beskucnicima/
https://www.total-croatia-news.com/lifestyle/57012-publication-poverty-a-stain-on-the-conscience-of-the-mankind-presented
https://www.total-croatia-news.com/lifestyle/57012-publication-poverty-a-stain-on-the-conscience-of-the-mankind-presented
https://www.civilnodrustvo.hr/posljedice-pandemije-najvise-osjecaju-najranjiviji-u-drustvu-stariji-beskucnici-romi-i-stanovnici-ruralnih-podrucja/
https://www.civilnodrustvo.hr/posljedice-pandemije-najvise-osjecaju-najranjiviji-u-drustvu-stariji-beskucnici-romi-i-stanovnici-ruralnih-podrucja/
https://slobodnadalmacija.hr/split/tradicionalna-humanitarna-akcija-udruge-most-nakon-pandemijske-pauze-vraca-se-na-nase-ulice-svratite-kupite-koju-sitnicu-i-pomozite-nasim-beskucnicima-1138137
https://slobodnadalmacija.hr/split/tradicionalna-humanitarna-akcija-udruge-most-nakon-pandemijske-pauze-vraca-se-na-nase-ulice-svratite-kupite-koju-sitnicu-i-pomozite-nasim-beskucnicima-1138137
https://mladihr.hr/split-grad-za-mlade-sudjeluj-u-istrazivanju-i-kreiraj-svoju-buducnost/?fbclid=IwAR2JcUIicLqtCGlsbRq4sgpkjhTwFE3CvoETWt1F8CDj1h_p0p-ZjGuUPEI
https://mladihr.hr/split-grad-za-mlade-sudjeluj-u-istrazivanju-i-kreiraj-svoju-buducnost/?fbclid=IwAR2JcUIicLqtCGlsbRq4sgpkjhTwFE3CvoETWt1F8CDj1h_p0p-ZjGuUPEI
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/-a-di-si-ti--humanitarna-akcija-odrzat-ce-se-na-rivi/113950?fbclid=IwAR0NNVXMeUzN6UI_5Ol91mhdSPX11JLhzt4diMPBSHjoH3un-H9maY_INok
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/-a-di-si-ti--humanitarna-akcija-odrzat-ce-se-na-rivi/113950?fbclid=IwAR0NNVXMeUzN6UI_5Ol91mhdSPX11JLhzt4diMPBSHjoH3un-H9maY_INok
https://h-alter.org/ljudska-prava/kako-se-boriti-protiv-siromastva/
https://repozitorij.svkst.unist.hr/en/islandora/object/efst%3A4615
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2.11.2021. 

https://www.dalmacijadanas.hr/a-di-si-ti-jubilarna-dvadeseta-humanitarna-akcija-u-organizaciji-udruge-most-

vraca-se-na-splitsku-rivu 

https://www.radiodalmacija.hr/prikupljanje-donacija-za-humanitarnu-akciju-a-di-si-ti/ 

https://dnevnik.hr/vijesti/hrvatska/moze-li-se-zivjeti-od-minimalne-place---

682382.html?itm_source=HomeReadThis&itm_medium=Dnevnik&itm_campaign=Naslovnica&itm_source=Hom

eReadThis&itm_medium=Dnevnik&itm_campaign=Naslovnica 

17.11.2021. 

https://slobodnadalmacija.hr/split/ucenici-prve-gimnazije-pokazali-veliko-srce-povodom-proslave-dana-skole-

udruzi-most-donirali-potrepstine-u-vrijednosti-cetiri-tisuce-kuna-1143878 

19.11.2021. 

https://slobodnadalmacija.hr/split/u-subotu-na-marjanu-organizirano-branje-maslina-polovica-proizvedenog-

ulja-donirat-ce-se-udruzi-most-a-ostatak-ce-biti-flasiran-i-etiketiran-kao-jedinstveni-suvenir-1144323 

22.11.2021. 

https://www.split.hr/clanak/kampanja-udruge-most-ajmo-govorit-o-zdravlju-mentalnom-

zdravlju?fbclid=IwAR3MZSllrU2Iu78MG-xJbQW8IM92rGrcxSaWH1wzXcow_VIqDwbzAD6bHws 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/plakati-o-mentalnom-zdravlju-mladih--raste-broj-suicida--a-prognoze-nisu-

pozitivne-/116394?fbclid=IwAR2HmKOCjMuFBKVjXYOPR343zPLyouh8sYZi9nEZbZqgv59lRCcUPnkBkxg 

https://www.index.hr/vijesti/clanak/kampanja-u-splitu-svaki-peti-mladi-covjek-ima-neki-problem-s-mentalnim-

zdravljem/2320229.aspx 

https://slobodnadalmacija.hr/split/pandemija-ozbiljno-ugrozava-mentalno-zdravlje-mladih-sada-vec-imamo-

anksiozne-i-depresivne-osnovce-koji-su-skloni-samoozlijedivanju-poremecajima-prehrane-

1145038?fbclid=IwAR2W9GHyHYNKWuT3R97W_68jCyKHp5EQp0Ij58yUFFUiQYszHVd6FXl65h4 

https://www.unist.hr/novosti/najave-i-doga%C4%91anja/ajmo-govorit-o-zdravlju-mentalnom-zdravlju#1 

https://www.radiodalmacija.hr/otvorene-prijave-za-16-splitsku-tiramolu/ 

23.11.2021. 

http://www.kastela.com/2021/11/23/kampanja-udruge-most-ajmo-govorit-o-zdravlju-mentalnom-zdravlju/ 

https://www.in-portal.hr/in-portal-news/vijesti/24408/udruga-most-mentalno-zdravlje-mladih-ugrozeno-

pandemijom 

 

 

https://www.dalmacijadanas.hr/a-di-si-ti-jubilarna-dvadeseta-humanitarna-akcija-u-organizaciji-udruge-most-vraca-se-na-splitsku-rivu
https://www.dalmacijadanas.hr/a-di-si-ti-jubilarna-dvadeseta-humanitarna-akcija-u-organizaciji-udruge-most-vraca-se-na-splitsku-rivu
https://www.radiodalmacija.hr/prikupljanje-donacija-za-humanitarnu-akciju-a-di-si-ti/
https://dnevnik.hr/vijesti/hrvatska/moze-li-se-zivjeti-od-minimalne-place---682382.html?itm_source=HomeReadThis&itm_medium=Dnevnik&itm_campaign=Naslovnica&itm_source=HomeReadThis&itm_medium=Dnevnik&itm_campaign=Naslovnica
https://dnevnik.hr/vijesti/hrvatska/moze-li-se-zivjeti-od-minimalne-place---682382.html?itm_source=HomeReadThis&itm_medium=Dnevnik&itm_campaign=Naslovnica&itm_source=HomeReadThis&itm_medium=Dnevnik&itm_campaign=Naslovnica
https://dnevnik.hr/vijesti/hrvatska/moze-li-se-zivjeti-od-minimalne-place---682382.html?itm_source=HomeReadThis&itm_medium=Dnevnik&itm_campaign=Naslovnica&itm_source=HomeReadThis&itm_medium=Dnevnik&itm_campaign=Naslovnica
https://slobodnadalmacija.hr/split/ucenici-prve-gimnazije-pokazali-veliko-srce-povodom-proslave-dana-skole-udruzi-most-donirali-potrepstine-u-vrijednosti-cetiri-tisuce-kuna-1143878
https://slobodnadalmacija.hr/split/ucenici-prve-gimnazije-pokazali-veliko-srce-povodom-proslave-dana-skole-udruzi-most-donirali-potrepstine-u-vrijednosti-cetiri-tisuce-kuna-1143878
https://slobodnadalmacija.hr/split/u-subotu-na-marjanu-organizirano-branje-maslina-polovica-proizvedenog-ulja-donirat-ce-se-udruzi-most-a-ostatak-ce-biti-flasiran-i-etiketiran-kao-jedinstveni-suvenir-1144323
https://slobodnadalmacija.hr/split/u-subotu-na-marjanu-organizirano-branje-maslina-polovica-proizvedenog-ulja-donirat-ce-se-udruzi-most-a-ostatak-ce-biti-flasiran-i-etiketiran-kao-jedinstveni-suvenir-1144323
https://www.split.hr/clanak/kampanja-udruge-most-ajmo-govorit-o-zdravlju-mentalnom-zdravlju?fbclid=IwAR3MZSllrU2Iu78MG-xJbQW8IM92rGrcxSaWH1wzXcow_VIqDwbzAD6bHws
https://www.split.hr/clanak/kampanja-udruge-most-ajmo-govorit-o-zdravlju-mentalnom-zdravlju?fbclid=IwAR3MZSllrU2Iu78MG-xJbQW8IM92rGrcxSaWH1wzXcow_VIqDwbzAD6bHws
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/plakati-o-mentalnom-zdravlju-mladih--raste-broj-suicida--a-prognoze-nisu-pozitivne-/116394?fbclid=IwAR2HmKOCjMuFBKVjXYOPR343zPLyouh8sYZi9nEZbZqgv59lRCcUPnkBkxg
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/plakati-o-mentalnom-zdravlju-mladih--raste-broj-suicida--a-prognoze-nisu-pozitivne-/116394?fbclid=IwAR2HmKOCjMuFBKVjXYOPR343zPLyouh8sYZi9nEZbZqgv59lRCcUPnkBkxg
https://www.index.hr/vijesti/clanak/kampanja-u-splitu-svaki-peti-mladi-covjek-ima-neki-problem-s-mentalnim-zdravljem/2320229.aspx
https://www.index.hr/vijesti/clanak/kampanja-u-splitu-svaki-peti-mladi-covjek-ima-neki-problem-s-mentalnim-zdravljem/2320229.aspx
https://slobodnadalmacija.hr/split/pandemija-ozbiljno-ugrozava-mentalno-zdravlje-mladih-sada-vec-imamo-anksiozne-i-depresivne-osnovce-koji-su-skloni-samoozlijedivanju-poremecajima-prehrane-1145038?fbclid=IwAR2W9GHyHYNKWuT3R97W_68jCyKHp5EQp0Ij58yUFFUiQYszHVd6FXl65h4
https://slobodnadalmacija.hr/split/pandemija-ozbiljno-ugrozava-mentalno-zdravlje-mladih-sada-vec-imamo-anksiozne-i-depresivne-osnovce-koji-su-skloni-samoozlijedivanju-poremecajima-prehrane-1145038?fbclid=IwAR2W9GHyHYNKWuT3R97W_68jCyKHp5EQp0Ij58yUFFUiQYszHVd6FXl65h4
https://slobodnadalmacija.hr/split/pandemija-ozbiljno-ugrozava-mentalno-zdravlje-mladih-sada-vec-imamo-anksiozne-i-depresivne-osnovce-koji-su-skloni-samoozlijedivanju-poremecajima-prehrane-1145038?fbclid=IwAR2W9GHyHYNKWuT3R97W_68jCyKHp5EQp0Ij58yUFFUiQYszHVd6FXl65h4
https://www.unist.hr/novosti/najave-i-doga%C4%91anja/ajmo-govorit-o-zdravlju-mentalnom-zdravlju#1
https://www.radiodalmacija.hr/otvorene-prijave-za-16-splitsku-tiramolu/
http://www.kastela.com/2021/11/23/kampanja-udruge-most-ajmo-govorit-o-zdravlju-mentalnom-zdravlju/
https://www.in-portal.hr/in-portal-news/vijesti/24408/udruga-most-mentalno-zdravlje-mladih-ugrozeno-pandemijom
https://www.in-portal.hr/in-portal-news/vijesti/24408/udruga-most-mentalno-zdravlje-mladih-ugrozeno-pandemijom
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1.12.2021. 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/ususret-blagdanima-klisani-u-humanitarnoj-akciji-za-potrebite-splita-i-
solina/117262 

https://www.dalmacijanews.hr/clanak/advent-na-filozofskom-fakultetu-po-prvi-put-evo-
programa#/clanak/advent-na-filozofskom-fakultetu-po-prvi-put-evo-programa 

5.12.2021. 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/ambasadori-solidarnosti-mladi-sportasi-odjenuli-kreacije-splitskih-

beskucnika/117658 

https://www.dalmacijadanas.hr/humanitarna-kampanja-ambasadori-solidarnosti-i-volonterstva-u-sklopu-akcije-
a-di-si-ti 

https://kastela.org/novosti/trisedma/59259-mladi-splitski-sportasi-u-humanitarnoj-kampanji-ambasadori-
solidarnosti-i-volonterstva 

https://www.dalmacijanews.hr/clanak/o5nc-mladi-sportasi-u-humanitarnoj-kampanji-ambasadori-solidarnosti-
i-volonterstva 

https://ezadar.net.hr/dogadaji/4152258/mladi-sportasi-u-humanitarnoj-kampanji-ambasadori-solidarnosti-i-
volonterstva/ 

6.12.2021. 

https://www.civilnodrustvo.hr/mladi-splitski-sportasi-u-humanitarnoj-kampanji-ambasadori-solidarnosti-i-
volonterstva/ 

https://www.in-portal.hr/in-portal-news/sport/24492/udruga-most-humanitarna-kampanja-ambasadori-
solidarnosti-i-volonterstva 

7.12.2021. 

https://www.civilnodrustvo.hr/na-splitskoj-rivi-humanitarni-buvljak-a-di-si-ti-s-proizvodima-splitskih-
beskucnika/ 

http://www.split.com.hr/novosti/vijesti/humanitarna-kampanja-ambasadori-solidarnosti-i-volonterstva-1 

8.12.2021.  

https://www.24sata.hr/news/splitski-sportasi-u-pozirali-u-kreacijama-beskucnika-i-tako-se-pridruzili-
hvalevrijednoj-akciji-801699 

https://365dana.info/2021/12/08/splitski-sportasi-u-pozirali-u-kreacijama-beskucnika-i-tako-se-pridruzili-
hvalevrijednoj-akciji/ 

http://www.split.com.hr/novosti/vijesti/udruga-most-humanitarna-kampanja-ambasadori-solidarnosti-i-
volonterstva2 
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https://www.svakodnevno.me/2021/12/08/splitski-sportasi-u-pozirali-u-kreacijama-beskucnika-i-tako-se-
pridruzili-hvalevrijednoj-akciji/ 

https://www.dalmacijadanas.hr/a-di-si-ti-akcija-se-odrzava-u-subotu-a-ovogodisnji-buvljak-najveci-je-do-sada 

https://happeningnext.com/event/a-di-si-ti-20-eid3a08ee0btm 

https://dalmatinskiportal.hr/zivot/-a-di-si-ti---mostov-humanitarni-buvljak-u-subotu-na-rivi/118006 

9.12.2021. 

https://slobodnadalmacija.hr/split/subota-na-splitskoj-rivi-bit-ce-u-znaku-cuvenog-humanitarnog-buvljaka-
udruge-most-od-9-sati-promovirat-ce-se-solidarnost-i-volontiranje-tamo-vas-ceka-i-dina-levacic-1149780 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/nema-bakalara-na-prokurativama--dostavit-ce-se-korisnicima-centra-za-

beskucnike-/118171 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/a-di-si-ti--odgada-se-tradicionalna-akcija-most-a/118154 

https://slobodnadalmacija.hr/split/odgodena-tradicionalna-mostova-akcija-a-di-si-ti-za-sve-je-kriva-losa-
vremenska-prognoza-pa-se-sve-prebacuje-na-iducu-subotu-1149911 

https://www.radiodalmacija.hr/odgodena-akcija-a-di-si-ti/ 

14.12.2021. 

https://dalmatinskiportal.hr/sport/tona-hrane-za-splitske-beskucnike--donacije-mozete-donijeti-danas-od-17-
sati-u-prostorije-taekwondo-kluba-marjan/118591 

https://www.dalmacijadanas.hr/uljepsajmo-nekome-bozic-udruga-most-i-splitski-studenti-ce-vas-cekati-u-

subotu-na-rivi-evo-o-cemu-se-radi 

15.12.2021. 

https://dalmatinskiportal.hr/sport/tone-hrane-za-splitske-beskucnike--udruzi-most-predana-rekordna-
donacija/118707 

https://www.24sata.hr/sport/splitski-sportski-novinari-i-ove-su-godine-uz-pomoc-sportasa-skupili-rekordnu-
donaciju-hrane-803406?fbclid=IwAR1z-LBo4ZSudD6K0p2s-9XQt5uFz-dCYHDn_EO2eJ_ZsbkeUU2Yg4SAUrg 

https://slobodnadalmacija.hr/split/sportasi-i-rekreativci-napunili-mostova-skladista-1151483 

https://www.dalmacijadanas.hr/lijepa-tradicija-se-nastavila-sportasi-i-sportski-novinari-u-humanitarnoj-akciji-
za-beskucnike-puna-su-dva-kamiona-tommija-ma-savrseno-mislim-da-je-rekordna-donacija 

https://vijesti.hrt.hr/hrvatska/tona-hrane-za-splitske-beskucnike-4049720 

https://hrtprikazuje.hrt.hr/hrt-preporucuje/hrvatska-za-5-kultura-darivanja-i-pomaganja-potrebitima-4015638 
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17.12.2021. 

https://dalmatinskiportal.hr/zivot/sutra-na-rivi-akcija--a-di-si-ti--/118902 

https://www.dalmacijadanas.hr/a-di-si-ti-ove-subote-na-rivi-se-odrzava-humanitarna-akcija-20-put-po-redu 

https://www.civilnodrustvo.hr/na-splitskoj-rivi-dvadeseta-humanitarna-akcija-a-di-si-ti/ 

18.12.2021. 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/a-di-si-ti--na-rivi-od-jutros-vise-od-70-standova-s-raznim-rukotvorinama--

umjetninama--ukrasima-/119015 

https://dalmatinskiportal.hr/sport/a-di-si-ti--hajdukov-predsjednik-na-standu-bilog-srca/119026 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/a-di-si-ti--oboren-rekord-mostovog-humanitarnog-buvljaka/119093 

https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/buducnost-europe-dado-lelas--u-poljskoj-je-europskim-novcem-izgraden-
veliki-adrenalinski-park-u-kojemu-su-zaposleni-iskljucivo-beskucnici-i-osobe-s-invaliditetom/117249 

https://www.24sata.hr/news/jubilarna-20-humanitarna-akcija-a-di-si-ti-na-splitskoj-rivi-jelku-potopili-u-more-
804077 

https://www.dalmacijadanas.hr/a-di-si-ti-hajdukov-predsjednik-luksa-jakobusic-clanica-uprave-hajduka-
marinka-akrap-i-prvotimac-nikola-katic-na-splitskoj-rivi 

https://www.dalmacijadanas.hr/a-di-si-ti-jubilarna-dvadeseta-humanitarna-akcija-u-organizaciji-udruge-most-
odrzava-se-danas-na-splitskoj-rivi 

https://www.radiodalmacija.hr/na-splitskoj-rivi-akcija-a-di-si-ti-foto-video/ 

https://vijesti.hrt.hr/hrvatska/split-humanitarni-buvljak-a-di-si-ti-4120118 

19.12.2021. 

https://www.radiodalmacija.hr/a-di-si-ti-prikupljeno-rekordnih-135-000-kuna/ 

20.12.2021. 

https://www.civilnodrustvo.hr/jubilarna-20-humanitarna-akcija-a-di-si-ti-odrzana-na-splitskoj-rivi/ 

21.12.2021. 

https://dalmatinskiportal.hr/sport/tone-hrane-za-splitske-beskucnike--iznos-ovogodisnje-donacije-je-172-840-
73-kune/119392 

31.12.2021. 

https://www.dalmacijadanas.hr/pruzimo-im-radost-i-ljubav-posjetili-smo-splitski-centar-za-beskucnike-njihovi-

korisnici-su-nas-odusevili-lijepo-mi-je-ovdje-blagdani-su-nam-posebni/ 

 
Godišnje izvješće izradila: 
Đordana Barbarić 
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https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/a-di-si-ti--na-rivi-od-jutros-vise-od-70-standova-s-raznim-rukotvorinama--umjetninama--ukrasima-/119015
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/a-di-si-ti--na-rivi-od-jutros-vise-od-70-standova-s-raznim-rukotvorinama--umjetninama--ukrasima-/119015
https://dalmatinskiportal.hr/sport/a-di-si-ti--hajdukov-predsjednik-na-standu-bilog-srca/119026
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/a-di-si-ti--oboren-rekord-mostovog-humanitarnog-buvljaka/119093
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/buducnost-europe-dado-lelas--u-poljskoj-je-europskim-novcem-izgraden-veliki-adrenalinski-park-u-kojemu-su-zaposleni-iskljucivo-beskucnici-i-osobe-s-invaliditetom/117249
https://dalmatinskiportal.hr/vijesti/buducnost-europe-dado-lelas--u-poljskoj-je-europskim-novcem-izgraden-veliki-adrenalinski-park-u-kojemu-su-zaposleni-iskljucivo-beskucnici-i-osobe-s-invaliditetom/117249
https://www.24sata.hr/news/jubilarna-20-humanitarna-akcija-a-di-si-ti-na-splitskoj-rivi-jelku-potopili-u-more-804077
https://www.24sata.hr/news/jubilarna-20-humanitarna-akcija-a-di-si-ti-na-splitskoj-rivi-jelku-potopili-u-more-804077
https://www.dalmacijadanas.hr/a-di-si-ti-hajdukov-predsjednik-luksa-jakobusic-clanica-uprave-hajduka-marinka-akrap-i-prvotimac-nikola-katic-na-splitskoj-rivi
https://www.dalmacijadanas.hr/a-di-si-ti-hajdukov-predsjednik-luksa-jakobusic-clanica-uprave-hajduka-marinka-akrap-i-prvotimac-nikola-katic-na-splitskoj-rivi
https://www.dalmacijadanas.hr/a-di-si-ti-jubilarna-dvadeseta-humanitarna-akcija-u-organizaciji-udruge-most-odrzava-se-danas-na-splitskoj-rivi
https://www.dalmacijadanas.hr/a-di-si-ti-jubilarna-dvadeseta-humanitarna-akcija-u-organizaciji-udruge-most-odrzava-se-danas-na-splitskoj-rivi
https://www.radiodalmacija.hr/na-splitskoj-rivi-akcija-a-di-si-ti-foto-video/
https://vijesti.hrt.hr/hrvatska/split-humanitarni-buvljak-a-di-si-ti-4120118
https://www.radiodalmacija.hr/a-di-si-ti-prikupljeno-rekordnih-135-000-kuna/
https://www.civilnodrustvo.hr/jubilarna-20-humanitarna-akcija-a-di-si-ti-odrzana-na-splitskoj-rivi/
https://dalmatinskiportal.hr/sport/tone-hrane-za-splitske-beskucnike--iznos-ovogodisnje-donacije-je-172-840-73-kune/119392
https://dalmatinskiportal.hr/sport/tone-hrane-za-splitske-beskucnike--iznos-ovogodisnje-donacije-je-172-840-73-kune/119392
https://www.dalmacijadanas.hr/pruzimo-im-radost-i-ljubav-posjetili-smo-splitski-centar-za-beskucnike-njihovi-korisnici-su-nas-odusevili-lijepo-mi-je-ovdje-blagdani-su-nam-posebni/
https://www.dalmacijadanas.hr/pruzimo-im-radost-i-ljubav-posjetili-smo-splitski-centar-za-beskucnike-njihovi-korisnici-su-nas-odusevili-lijepo-mi-je-ovdje-blagdani-su-nam-posebni/
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www.beskucnici.info 
www.problemiuponasanju.info 
www.facebook.com/udrugamost 
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